

खबर फटाफट

आज लगेगा शहर में निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर

सोहना : आशियाना अनमोल होम्स सोसायटी सभागार प्रांगण में रविवार को सूरज स्वास्थ्य केन्द्र तथा पारस अस्पताल के सहयोग से एक दिवसीय निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर लगाया जाएगा। इस मौके पर आँखों के साथ-साथ दाँतों की भी जांच विशेष रूप से की जाएगी। सूरज स्वास्थ्य केन्द्र के निदेशक डाक्टर राशिद खान की माने तो आशियाना अनमोल होम्स सोसायटी में रहने वाले सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक के डायरेक्टर चौधरी धर्मवीर झगर अलीपुरिया, आशियाना अनमोल होम्स सोसायटी आरडब्ल्यूए के प्रधान रामगोपत, स्थानीय श्री सिंह गुरूद्वारा समिति में उपाध्यक्ष और नगरपालिका के पूर्व चेयरमैन अमृत सिंह बागड़ी, गुरूबचन सिंह,जगत सिंह ‘जगत’, सुजान सिंह, खुशीर सिंह, जसवंत सिंह बागड़ी, नेकी पहाड़िया, राजकुमार सावरिया, जसवीर बागड़ी आदि ने बताया कि इस शिविर में आने वाले लोगों की मुफ्त जांच पारस अस्पताल से आए रोग विशेषज्ञ चिकित्सक तथा सूरज स्वास्थ्य केन्द्र के निदेशक डाक्टर राशिद खान समेत मौजूद डाक्टरों द्वारा स्वास्थ्य संबंधी जांच पूरी तरह मुफ्त में की जाएगी। युवा समाजसेवी इंजीनियर कार्तिक शरण बागड़ी टीम की तरफ से आशियाना अनमोल होम्स सोसायटी तथा आसपास लगते गांवों में इसका प्रचार भी कराया गया है।

सरकारी योजनाओं का लाभार्थी उठाए लाभ :यादव



सोहना : हरियाणा में जन सूचना आयुक्त रहे व सेवानिवृत्त एएसोएस अधिकारी नरेन्द्र सिंह यादव ने शनिवार को सोहना के गांवों का दौरा कर लोगों की जनसमस्याएं जानी और भरोसा दिया कि वह संबंधित विभागों के अधिकारियों से मिलकर इन समस्याओं का तत्परता से निवारण कराएंगे। इस मौके पर उन्होंने लोगों से जागरूक बनने का आह्वान किया और कहा कि केन्द्र व प्रदेश सरकार की तरफ से जनिष्ठ में जो योजनाएँ चलाई जा रही है, उन योजनाओं से प्रत्येक लाभार्थी को लाभ उठाना चाहिए। इससे पूर्व गांवों में पहुंचने पर यादव का ग्रामीणों ने फूलमालाएँ पहनकर शानदार स्वागत किया।

अग्रोहा धाम मेले में लगे बढ़-चढ़कर हिस्सा : अग्रवाल

सोहना : यहां पर अग्रवाल सभा के अध्यक्ष रहे सेठ विजय अग्रवाल तथा अग्रवाल वैश्य समाज के प्रधान रहित गर्ग की अगुवाई में समाज के लोगों ने बाजार में शनिवार को जनसंपर्क अभियान चलाकर अग्रवाल समाज के लोगों को सपरिवार 29 अक्टूबर को अग्रोहा धाम चलने का निर्मंत्रण दिया। उन्होंने बताया कि अग्रोहा धाम में रविवार, 29 अक्टूबर को महामंडलेश्वर ब्रह्मर्षि श्रीकुमार स्वामी के सांस्थि में जुड़ने वाले विशाल वार्षिक मेले में उनकी अगुवाई में सोहना क्षेत्र का अग्रवाल समाज बढ़-चढ़कर शिरकत करेंगे। उन्होंने बताया कि अग्रोहा धाम वार्षिक मेले में उड़ीसा के राज्यपाल प्रोफेसर गणेशीलाल तथा पूर्व राज्यसभा सांसद डाक्टर सुभाष चंद्रा को मुख्यमंत्री रूप में आमंत्रित किया गया है। अग्रोहा धाम के राष्ट्रीय अध्यक्ष बजरंगदास गर्ग की अध्यक्षता में होने वाले इस समारोह में विशेष आमंत्रण पर आने वाली भजन सम्राट अंजलि त्रिवेदी भजनों के माध्यम से अग्र समाज का गुणगान करेंगी। जनसंपर्क के दौरान अग्रवाल सभा के पूर्व प्रधान लाला जयप्रकाश सराफ, गल्ल आदरती एसोसिएशन के प्रधान महेश आर्न, लाला यदराम अडरिया, सेवानिवृत्त अधिकारी प्रहलाद गुप्ता, डाक्टर महेश गोयल, संजीव गुप्ता सराफ, रेडीमंड कारोबारी अशोक गर्ग, अग्रवाल सभा के पूर्व सचिव पंकज गुप्ता आदि विशेष रूप से मौजूद रहे।

प्राचीन गर्मचरमा श्रीशिवकुंड पर आयोजित हुआ भंडारा

सोहना : शनिवार को ऐतिहासिक व धार्मिक स्थली प्राचीन गर्मचरमा श्रीशिवकुंड परिसर में मित्र मंडल सेवा समिति के सौजन्य से भंडारा का आयोजन किया गया। भंडारे में आयोजनकर्ताओं और उनके कुटुंब के परिजनों, मित्र मंडली, सहयोगियों, स्वयंसेवकों तथा आमंत्रितजनों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लेते हुए हाथ बंटाया। भंडारे से पूर्व श्री हनुमान मंदिर में हवन-यज्ञ एवं पूजा पाठ भी की गई। भंडारे में शामिल राजेन्द्र कुमार, बृजभूषण गोयल, हरीश गर्ग, श्रीशिवकुंड कमेटी के पूर्व प्रधान आदर्श गुप्ता तथा व्यापार मंडल संघ के प्रधान मनोज बजरंगी, राजेश राघव, रिकू आदि ने बताया कि धार्मिक प्रवृत्ति वाले लोगों ने अपना एक समूह बनाया हुआ है, जो मित्र मंडल सेवा समिति के तत्वावधान में प्रत्येक शनिवार को ऐतिहासिक व धार्मिक स्थली प्राचीन गर्मचरमा श्रीशिवकुंड परिसर में कढ़ी-चावल का भंडारा चलाते है तो कभी पुड़ी-सब्जी तो कभी छोले-चावल का भंडारा चलाया जाता है। उन्होंने बताया कि भंडारे में आमंत्रितों और प्रमुखजनों समेत शहर के अलावा आसपास लगते गांवों से आए आमंत्रितों ने बड़ी तादाद में हिस्सा लिया और प्रसाद ग्रहण किया।

आज होगी बाबा साईंराम की जन्म संस्था और भंडारा

सोहना: रविवार यानि 8 अक्टूबर को प्रेम सेवा कुटीर आश्रम में प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी आयोजित होने वाली साईंराम भजन संस्था और विशाल भंडारे आयोजन को लेकर चल रही तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। भजन संस्था में उमड़ने वाले श्रद्धालु बाबा साईं भजन संस्था और भंडारे की पूर्ण संस्था पर यहां आकर अपने परिवारों के साथ धर्मशालाओं, पर्यटन निगम के कामलेक्स, लाज आदि में उठरे हुए हैं। तो शहर के लोगों में इस आयोजन को लेकर खासा उत्साह का माहौल देखने को मिल रहा है। साईं बाबा के परम भक्त जगन्नाथ गोदारा ने बताया कि ब्राम प्रेम भगत की स्मृति में प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी प्रेम सेवा कुटीर आश्रम में 8 अक्टूबर को साईं बाबा की जन्म संस्था का आयोजन करवाया जा रहा है। उन्होंने बताया कि भजन संस्था में प्रातः आठ बजे ज्योति प्रचंड की जाएगी।

सोहना

नगरपरिषद प्रमुख अंजू देवी ने की घोषणा

दिवाली पर एलईडी लाइटों से जगमग होगा शहर

1600 नई ऑटोमैटिक स्ट्रीट लाइटें खरीदे जाने का निर्देश दिया

इन लाइटों की 5 वर्ष की गारंटी के साथ-साथ देखरेख की जिम्मेदारी भी संबंधित एजेंसी की होगी

उमेश गुप्ता, भरोसा मित्र

सोहना। नगरपरिषद प्रशासन ने शहर के बाजार और विभिन्न वाडों तथा गली-मोहल्लों में रात के वक स्ट्रीट लाइटें ना जलने से बने अधियारे को दूर करने और रात में शहर को जगमग बनाने के लिए जरूरी कदम उठाने शुरू कर दिए है।

नगरपरिषद प्रमुख अंजू देवी तथा नगरपालिकापरिषद के पूर्व उपाध्यक्ष व भाजपा नेता लेखराज ने बताया कि स्थानीय निकाय विभाग ने सोहना नगरपरिषद प्रशासन को दीवाली के उपलक्ष्य में 1600 नई ऑटोमैटिक स्ट्रीट लाइटें खरीदे जाने का निर्देश दिया है ताकि हर वाड व बाजार में यह स्ट्रीट लाइटें लगाकर रात के वक बने अधियारे को दूर किया जा सके।

उन्होंने बताया कि लाखों रुपए की लागत से यह लाइटें सूर्या एजेंसी से खरीदी जाएगी। जिनकी 5 वर्ष की गारंटी के साथ-साथ देखरेख की जिम्मेदारी भी संबंधित एजेंसी की होगी। इस दौरान कोई लाइट



क्या खास होगा इन लाइटों में

यह लाइटें पूरी तरह ऑटोमैटिक होंगी, जो दिन छिपते ही अपने आप जलेंगी और अगले दिन उजियारा होते ही अपने आप बंद होंगी। इन लाइटों को जलाने अथवा बंद करने के लिए किसी कर्मचारी की तैनाती नही की जाएगी और प्रत्येक वाड पापंद को यह आधुनिक स्ट्रीट लाइटें अपने वाड में लगाए जाने के लिए उपलब्ध कराई जाएगी। उन्होंने बताया कि नगरपरिषद प्रशासन जल्द ही इन ऑटोमैटिक लाइटों को खरीदने वाली योजना को सिरि चढ़ाने जा रही है।

खराब होगी तो वह एजेंसी की तरफ से तुरंत प्रभाव से ठीक की जाएगी अथवा बदलकर नई लगाई जाएगी। खुशी की बात ये है कि यह लाइटें पूरी तरह ऑटोमैटिक होंगी, जो दिन छिपते ही अपने आप जलेंगी और अगले दिन उजियारा होते ही अपने आप बंद होंगी। इन लाइटों को जलाने अथवा बंद करने के लिए किसी कर्मचारी की तैनाती नही की

के अनुसार अभियान के शुरूआती चरण में शहर के सभी वाडों में 75-75 ऑटोमैटिक स्ट्रीट लाइटें लगाई जाएगी। बाजारों, प्रमुख चाक-चौराहों और सार्वजनिक स्थानों पर भी अंधेरा दूर करने के लिए ऑटोमैटिक स्ट्रीट लाइटें लगाने पर विशेष फोकस रहेगा। उन्होंने साफ कहा कि विकास कार्यों के मामले में पैसे की कमी तनिक भी आड़े नही आने दी जाएगी लेकिन विकास कार्यों की आड़ में कोई भी धांधली, अंधेरागढ़ी सहन नहीं होगी और ना ही किसी भी सामान खरीद व विकास कार्य में सामान की गुणवत्ता से कोई समझौता होगा। निर्धारित मानकों के आधार पर निमांण कार्यों को बढ़ावा मिलेगा।

इस कार्य के युवा समाजसेवी अमन लेखराज, नगरपाषंद नितिन यादव बालुदिया, नगरपाषंद वेदकला शर्मा, नगरपाषंद पहलवान ओमप्रकाश नूने, नगरपाषंद राकेश कुमार रोहिष्त्रा, नगरपाषंद मुकेश मोगली, नगरपाषंद नीरज कुमार, नगरपाषंद राखी बागड़ी के प्रतिनिधि सदर गुरूचरण सिंह, नगरपाषंद निर्मला सेनी के प्रतिनिधि रूपचंद सेनी समेत विभिन्न वाडों के नगरपाषंद तथा भाजपा के स्थानीय नेता मौजूद रहे।

डीटीपी का घेराव करके जताया गुस्सा

प्लाट के आसपास किए गए निर्माणों को तोड़ना तो दूर छोड़ा तक नहीं गया और पांच महीनों में तीसरी बार की गई कार्रवाई पर रोष जताया

उमेश गुप्ता, भरोसा मित्र

सोहना। यहां पर वाड-5 के तहत फेंडस कॉलोनी में एक प्लाट की चारदीवारी तोड़ने आए डीटीपी को प्लाट की चारदीवारी उस वक्त महंगा पड़ गया, जब प्लाट की चारदीवारी को पीले पंजे की मदद से तुड़वाकर वापिस लौट रहे डीटीपीई को गुस्साए वकीलों और व्यापारियों ने घेर लिया और उन पर राजनीतिक दबाव में तोड़फोड़ की कार्रवाई को अंजाम देने का आरोप लगाते हुए प्रश्न दामने शुरू कर दिए। डीटीपीई के सामने गुस्साए लोग यह आरोप लगाने से नहीं चूके कि क्षेत्र के विभिन्न गांवों में जगह-जगह अवैध कॉलोनियां कट रही है। वह तो नगर योजनाकार विभाग और डीटीपीई की नजर नहीं आ रही है लेकिन डीटीपीई ना जाने किस दबाव में आकर पांच महीने में ही तीसरी बार सोहना शहर में एक भाजपा नेता के चारदीवारी को तोड़ने पहुंच गए। लोगों ने डीटीपीई से यह भी जानना चाहा कि इस प्लाट के आसपास किए गए निर्माणों को तोड़ना तो दूर छोड़ा तक नहीं गया तो फिर इस प्लाट में ऐसे कौन से हीरे-जवाहरात उन्हें नजर आ रहे है, जो वह पांच महीने में ही तीसरी बार इस प्लाट की चारदीवारी को तोड़ने पहुंच गए।

नियमानुसार की गई कार्रवाई : बिनेश कुमार

डीटीपीई बिनेश कुमार का कहना था कि उन्होंने नियमानुसार तोड़फोड़ की कार्रवाई को अंजाम दिया है। उनके साथ दुर्ब्यवहार किया गया और उन पर हमला करने का प्रयास भी हुआ। इसकी जानकारी उन्होंने एसीपी व डीसीपी को दी है। जल्द ही भारी पुलिसबल लेकर अवैध कॉलोनियां में कार्रवाई के आसपास किए गए निर्माणों को तोड़ना तो दूर छोड़ा तक नहीं गया तो फिर इस प्लाट में ऐसे कौन से हीरे-जवाहरात उन्हें नजर आ रहे है, जो वह पांच महीने में ही तीसरी बार इस प्लाट की चारदीवारी को तोड़ने पहुंच गए।

काबिले गौर यह है कि भाजपा नेता के इस प्लाट की चारदीवारी पर जब पहले डीटीपीई की तरफ से पीला पंजा चलाया गया तो उस वक्त व्यापारमंडल संघ से जुड़ी सभी ट्रेड यूनियनों की पंचायत वयोवृद्ध समाजसेवी व रंगमंच कलाकार लाला देवराज गोयल के सांस्थि तथा व्यापार मंडल संघ के अध्यक्ष मनोज बजरंगी की अध्यक्षता में आयोजित की गई, जिसमें सभी ट्रेड यूनियनों और व्यापारमंडल संघ के तमाम पदाधिकारियों और आमंत्रितों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। उस वक्त जोड़ी गई पंचायत में सिलानी गांव के पूर्व सरपंच और जिलापरिषद उपचेयरमैन ओमप्रकाश तंवर, पप्पू सिलानिया, व्यापारमंडल संघ के प्रधान मनोज बजरंगी, संजीबी महासेवक के अध्यक्ष व नगरपाषंद हरीश नंदा राजू, अग्रवाल सभा के प्रधान मास्टर सतीश गर्ग, भाजपा नेता लाला सुभाष बंसल, बार एसोसिएशन के प्रधान ललित राघव, सतीश खटना एडवोकेट, अग्रवाल सभा के पूर्व प्रधान सेठ विजय अग्रवाल, महाशय नथुराम गुर्जर आदि समेत विभिन्न वक्ताओं ने डीटीपीई द्वारा बिना कोई नोटिस दिए भाजपा नेता सुभाष बंसल रेवासनिया के किए गए तोड़फोड़ की कार्रवाई अमल में लाई गई।

मदद से ढहने और तोड़फोड़ की कार्रवाई का जमकर विरोध करते हुए कहा कि इस घटना से यह जग-जाहिर हो गया है कि सरकार पर अफसरशाही हावी है। व्यापारी समाज किसी भी अधिकारी की ऐसी गुंडागर्दी को किसी भी कीमत पर हर्जिन बर्दाश्त नही करेगी। इस बात पर भी नाजगगी जताई कि अपनी मलिकयत वाली निजी भूमि पर किए गए निर्माण को डीटीपीई ने बिना कोई नोटिस दिए तोड़ने का काम किया है। किसी भी व्यापारी के साथ अन्याय हर्जिन बर्दाश्त नहीं होगा।

आज भाजपा नेता लाला सुभाष बंसल रेवासनिया तथा युवा व्यापारी नेता दीपक बंसल रेवासनिया ने आरोप लगाया कि एक मौजूदा विधायक के कहने पर उनकी निजी मलिकयत वाली भूमि पर बनाई गई चारदीवारी और निर्माणों को बिना नोटिस दिए तोड़ने का काम डीटीपीई ने किया है। उन्होंने खुलासा किया कि डीटीपी का पीला पंजा सिर्फ उनकी तथा उनके चाचा की चारदीवारियों को तोड़ने के लिए आया। आसपास बने अन्य किसी भी निर्माण, चारदीवारी को तोड़ना तो दूर हुआ तक नहीं गया जबकि उनके पास उस जमीन की मलिकयत संबंधी रजिस्ट्री है और क्माल की बात ये है कि डीटीपीई ने पांच महीने में तीन बार उनके प्लाट की चारदीवारी को तोड़ कर साफ जाहिर कर दिया कि वह जरूर किसी के दबाव में आकर इस कार्रवाई को अंजाम दे रहे है। उन्होंने कहा कि डीटीपी को बताना चाहिए कि उन्होंने किस कानून के तहत बिना नंदा राजू, अग्रवाल सभा के प्रधान मास्टर को तोड़ने का काम किया है। व्यापारमंडल संघ को प्रधान मनोज बजरंगी ने कहा कि इस मामले में पूरा शहर, क्षेत्र और सर्वजातीय समाज तथा व्यापारी समुदाय पूरी तरह पीड़ित व्यापारी सुभाष बंसल के साथ है। जरूरत पड़ी तो इस मसले पर मुख्यमंत्री से मिलकर डीटीपीई की संदेश के भेरे में आ रही कार्यप्रणाली से अवगत कराया जाएगा।

कॉलेज परिसर में अजगर मिलने से दहशत

13 फुट लंबा था अजगर,छात्र-छात्राओं ने सैल्फी भी ली

उमेश गुप्ता, भरोसा मित्र



सोहना। शनिवार को शहर में नृंह रोड़ स्थित निरंकारी बाबा गुरूबचन सिंह मेमोरियल डिग्री कॉलेज परिसर में करीब 13 फुट लंबा और पाँसे एक फुट मोटा अजगर देख छात्र-छात्राओं की धिगी बंध गई और किसी ने तुरंत कॉलेज प्राचार्य को कॉलेज परिसर में जिंदा अजगर होने से अवगत कराया। कॉलेज प्राचार्य डाक्टर एमएस खत्री ने कॉलेज परिसर में जिंदा अजगर को देख वन्य जीव प्राणी विभाग को सूचना दी। वन्य जीव प्राणी विभाग की टीम बजाय घनी और कंटौली झाड़ियों के बीच घुस गया।

कई घंटों की कड़ी मशक़त के बाद वन्य जीव प्राणी विभाग की टीम ने अजगर के इर्द-गिर्द घेरा बनाकर उसे एक जूट के बोरे में भर लिया और बताया कि वह इस जिंदा अजगर को सुरक्षित बचाए रखने के लिए सोहना

आसानी से नहीं पकड़ा गया

मजे की बात यह रही कि शोर मचने और भीड़ को जमा होते देख कर अजगर तेज निकला और वहां खड़ी गहरी कंटौली झाड़ियों के बीच जा घुस गया। हालांकि वन्य जीव प्राणी विभाग की कई घंटों की कड़ी मशक़त के बाद अजगर के इर्द-गिर्द घेरा बनाकर उसे एक जूट के बोरे में भर लिया। गांव से काफी तादाद में खाली बोहरियां वहां पर मंगा लीं। उनका एक बड़ बोरा बनाया गया। उसे उखलकर अजगर के ऊपर डाल दिया। अजगर रेंगता-रेंगता बोरे के भीतर घुस आया। तब ग्रामीणों ने हिम्मत दिखाते हुए बोरे का मुंह तेजी से बंद कर बांध दिया। उस वक्त सूचना पाकर वन्य जीव प्राणी विभाग की टीम पकड़े गए अजगर को अपने साथ ले गईं। तब वन्य जीव प्राणी विभाग की टीम ने जिंदा पकड़ में आए अजगर को अराकली पर्वत की पहाड़ियों में छोड़ दिया था। जिसके बाद वन्य जीव गैरनाका यूनिवर्सिटी के समीप सडककिनारे करीब 1.3 फुट लंबा भारी भक़म अजगर जिंदा रूप में होने की जानकारी पाकर लोगों में दहशत का माहौल था।छात्र-छात्राओं की तो धिगी बंध गई।

आरबीएसएम स्कूल में प्रतिभा सम्मान समारोह का हुआ आयोजन

सोहना: खंड के गांव भौड़सी स्थित आरबीएसएम स्कूल प्रांगण में शनिवार को प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन हुआ। इसका उद्घाटन मुख्यातिथि रूप में मौजूद विद्यालय प्रबंधन समिति निदेशक भागीरथ राघव ने मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया। विद्यालय प्रधानाचार्या मंजू जागड़ के अनुसार आरबीएसएम स्कूल भौड़सी के छात्र खिलाड़ियों ने ब्लॉक स्तर पर आयोजित की गई प्रतियोगिताओं में विभिन्न खेलों में डेरो पदक हासिल कर अपने गांव, सोहना क्षेत्र और विद्यालय का नाम देश के मानचित्र पर रोशन किया है।

इस मौके पर स्कूल के विद्यार्थियों ने स्वागत गीत के साथ-साथ रांगरां, शिक्षाप्रद, सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। मुख्य वक्ता रूप में विद्यालय प्रबंधन समिति निदेशक भागीरथ राघव ने इस बात की सरहना की कि आरबीएसएम स्कूल के विद्यार्थी शिक्षा के साथ-साथ खेलों व सांस्कृतिक गतिविधियों में भी विद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं और जिला, राज्य व राष्ट्र स्तर पर स्कूल के नाम को चार चांद लगा रहे हैं।

उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों समेत प्रत्येक प्राणी को निरोगी व स्वस्थ रहने के लिए प्रातःकालीन ध्यान, योगा और खेलकूद में हिस्सा लेना जरूरी है। खेलों में हिस्सा लेने से शरीर स्वस्थ रहता है और स्वस्थ शरीर व स्वस्थ मन से ही शिक्षा के क्षेत्र में बच्चों का रुझान बढ़ता है। इस अवसर पर विभिन्न प्रतियोगिताओं में विजित खिलाड़ियों को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया गया।

महेन्द्र सिंह टिकैत से प्रेरणा लें किसान : अमित गुर्जर

वे अपने समय के धाकड़ किसान नेताओं के रूप में जाना जाता है,एक बार उन्होंने उत्तरप्रदेश के तत्कालीन मुख्यमंत्री वीर बहादुर सिंह को भी किसान सभा में आने के लिए बाध्य कर दिया था

उमेश गुप्ता, भरोसा मित्र



सोहना। कांग्रेस पार्टी में ओबीसी सैल के प्रदेश उपाध्यक्ष अमित गुर्जर कोटा-बिस्सर ने शनिवार को किसान नेता महेन्द्र सिंह टिकैत की जयंती के उपलक्ष्य में नमन करते हुए कहा कि किसानों के सर्वमान्य नेता टिकैत ने किसानों की मांगों को लेकर जीवनपर्यंत संघर्ष किया था। वे किसानों की मांगों को प्रार्थयिकता देते थे और उनका समाधान करने के लिए भी प्रयासरत थे। उन्होंने कहा कि भले ही इन मांगों को मनवाने के लिए उन्हें बड़ा आंदोलन बनो ना करना पड़ा हो। उनके दिखाए रास्ते पर चलकर ही देश का भला हो सकता है। शनिवार को किसान नेता बाबा महेन्द्र सिंह टिकैत को श्रद्धांजलि देने के लिए युवा कांग्रेस के तत्वावधान में आयोजित किए गए कार्यक्रम में उपस्थितों के बीच मुख्य वक्ता रूप में अमित गुर्जर कोटा-बिस्सर ने कहा कि किसान नेता महेन्द्र सिंह टिकैत कोई मामूली किसान नहीं थे। उन्हें पश्चिम उत्तर प्रदेश के अपने समय के धाकड़ किसान नेताओं के रूप में जाना जाता

रुकमिणी-श्री कृष्ण के विवाह में कन्यादान डालने की मची होड़

सोहना: श्रीमद भागवत कथा ज्ञान में छठे दिन शनिवार को उपस्थितों के बीच अपने मुखाखंड से ज्ञान की गंगा बहाते हुए ब्रजभूमि वृंदावन धाम से विशेष आमंत्रण पर आए कथोप्यास ब्रह्मानंद महाराज ने कहा कि जो लोग कहते है कि भगवान श्रीकृष्ण ने महा रासलीला की, क्या हम नहीं कर सकते।

उन्होंने भक्तों को श्रीकृष्ण का भावार्थ समझाते हुए कहा कि जो अपने भक्तों के हृदय का आकर्षण करें, उसे कृष्ण कहते है और जो अपनी समस्त इंद्रियों के साथ कृष्ण रस का पान करें, उसे गोपी कहते है। उन्होंने कहा कि जब भगवान श्रीकृष्ण ने महा रासलीला रचाई तो उस वक्त सखात वेद की श्रद्धाएं और वेद के मंत्र गोपी बनकर आए थे। उन्होंने श्रीकृष्ण जी के नाप प्रेकार के प्रश्नों से भक्तों को रसापान करते हुए जब गोपी-उद्धव संवाद सुनाया तो भक्तों के नेत्रों से अश्रुधारा बहने लगी। उन्होंने आज पंडल में श्रीकृष्ण-रुकमिणी विवाह आयोजन कराया तो मौजूद भक्तों के बीच अपनी सामर्थ्यनुसार कन्यादान डालने की होड़ सी लग गई।

राजनीतिक मंत्रणा के दौरान दिए संकेत

राजस्थान चुनावों में कुलदीप बिश्नोई की भूमिका रहेगी अहम : जैन

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और सचिन पायलट के बीच बढ़ रही दूरियों से भाजपा को फायदा मिलने की उम्मीद

उमेश गुप्ता, भरोसा मित्र

सोहना। श्री शांति सागर कन्या महाविद्यालय प्रबंधन समिति चेयरमैन और जैन समाज के प्रमुख समाजसेवी तथा भाजपा के वरिष्ठ नेता राकेश जैन ने दावा किया है कि पूर्व सांसद व भाजपा के वरिष्ठ नेता तथा राजस्थान चुनावों में भाजपा के सहप्रभारी चौधरी कुलदीप बिश्नोई की राजस्थान चुनावों में अहम भूमिका रहेगी। उन्होंने कहा कि वहां मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और सचिन पायलट के बीच बढ़ रही दूरी, आपसी विवाद और भीतरखाने चल रही भीतरखात का लाभ भी भाजपा



को मिलेगा। जैन ने संकेत दिए कि भाजपा राजस्थान चुनावों में वहां हुए दूरी, विंगड़

जब पीट थपथपा कर खुशी जताई

चौधरी कुलदीप बिश्नोई ने मुलाकात के दौरान राकेश जैन की पीट थपथपाते हुए खुशी जताई थी कि राकेश जैन रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र में भाजपा के लिए दिन-रात एक कर धरातल पर पार्टी संगठन को ज्यादा मजबूत बनाने और नए-नए लोगों विशेषकर मातृ व युवा शक्ति को भाजपा से जोड़ने में कोई कसर नहीं छोड़ रहे है। इससे उन्हें भरोसा है कि रामगढ़ विधानसभा सीट भाजपा की झोली में आने के साथ-साथ राजस्थान में भाजपा स्पष्ट व भारी बहुमत प्राप्त कर सरकार बनाकर कांग्रेस पार्टी को शिकस्त देते हुए घर बैठने का काम करेगी।

रही कानून व्यवस्था, बेरोजगारी को मुददे बनाकर चुनाव मैदान में उतरेगी और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नाम पर वोट के लिए जनता के बीच आएगी। उन्हें भरोसा है कि भाजपा राजस्थान चुनावों में 200 की 200 विधानसभा सीटों पर ऐतिहासिक जीत हासिल करेगी। जैन योग्य यह है कि श्री शांति सागर कन्या महाविद्यालय प्रबंधन समिति

खबर फटाफट

शिविर में 101 यूनिट रक्त एकत्र



गुरुग्राम। भगवान श्री अग्रसेन जी के 5177वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में सम्पूर्ण भारत में 1 से 15 अक्टूबर तक महा रक्तदान अभियान के तहत अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन की ओर से गुरुग्राम की मियावाली कालोनी के सामुदायिक केंद्र में रक्तदान शिविर आयोजित किया गया। अखिल भारतीय अग्रवाल महिला सम्मेलन की जिला महामंत्री आशा गगन गोयल ने इस शिविर का आयोजन किया। रोटी ब्लड सेंटर कादीपुर की टीम ने रक्त संग्रहण किया। इस शिविर में मुख्य अतिथि के रूप में महानगर संघ चालक जगदीश श्रॉवर, पर्यावरण संरक्षण विभाग भाजपा हरियाणा के प्रमुख एवं एक भारत श्रेष्ठ भारत कमेटी के प्रदेश सह-संयोजक नवीन गोयल, शिक्षाविद् डा. अशोक दिवाकर ने शिरकत की। शिविर में 101 यूनिट रक्त दान हुआ। महानगर संघ चालक जगदीश श्रॉवर ने कहा कि समाज सेवा का महाराजा अग्रसेन जी ने बेहतर रास्ता दिखाया, जिस पर चलते हुए आज हम सब सेवा कार्यों को आगे बढ़ा रहे हैं। उन्होंने कहा कि भविष्य में भी रक्त दान जैसे महान कार्य होते रहने चाहिए। नवीन गोयल ने कहा कि भगवान अग्रसेन जी महाराज ने दूसरों की सेवा को एक ही रास्ता दिखाया कि वे दूसरों की सेवा, सहायता में आगे रहें। आज सर्व अग्रवाल समाज उनके दिखाए मार्ग पर चलकर सेवा कार्य कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि भगवान अग्रसेन जी महाराज के 5177वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में एक पखवाड़े तक रक्त दान शिविरों का आयोजन करके देशभर में हजारों यूनिट रक्त रोज एकत्रित हो रहा है। यह जरूरतमंदों को जीवनदान दे रहा है।

मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना का ऑनलाइन पंजीकरण के बाद मिलेगा लाभ

गुरुग्राम। डीसी निशांत कुमार यादव ने बताया कि मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना प्रदेश सरकार की महत्वकांक्षी योजना है। अब लाभार्थियों को विवाह के ऑनलाइन पंजीकरण करवाने के उपरान्त ही योजना का लाभ दिया जाएगा। इसके लिए लाभार्थी विवाहिका की शादी का ई-दिशा पोर्टल पर पंजीकरण होना अत्यावश्यक है। डीसी ने बताया कि आजादी के अमृत महोत्सव के दौरान मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना का लाभ लेने वाले परिवार को अर्धनौ बंदी की शादी के 6 महीने पूरे होने से पहले ऑनलाइन पंजीकरण करवाना होगा। पंजीकरण करने उपरान्त ही विवाहिक कन्या के माता-पिता को उक्त योजना का अनुदान दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि अनुसूचित एवं विमुक्त जाति के परिवार का नाम बीपीएल सूची में है तो उसको कन्या विवाह शगुन योजना के अंतर्गत 71 हजार रुपये का लाभ दिया जाएगा। सभी वर्गों की विधवाओं, बेसहारा महिला, अनाथ बच्चे, बीपीएल सूची में है या उनकी आय एक लाख 80 हजार रुपये से कम है तो उनको इस योजना में 51 हजार रुपये का अनुदान दिया जाएगा।

जुआ खेलने व खिलाने का आरोपी गिरफ्तार

गुरुग्राम। गुरुग्राम पुलिस ने कार्यवाही करते हुए एक युवक को जुआ खेलने व खिलाने के आरोप में गिरफ्तार किया है, जिसके कब्जे से 3500 रुपये की नगदी आदि बरामद की गई है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि अपराध शाखा सैक्टर 40 ने सक्की मंडी गांव तिराग से जुआ खेलने व खिलाने वाले व्यक्ति मोहम्मद रियाज को रोहता कब्ज किया है, जिसके खिलाफ थाना सैक्टर 56 में मामला दर्ज किया गया है।

अवैध गांजा सहित युवक दबोचा

गुरुग्राम। एक युवक को गुरुग्राम पुलिस ने एक किलो 500 ग्राम अवैध गांजा सहित कब्ज किया है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि अपराध शाखा सैक्टर 39 ने मेन रोड गांव सिक्टोरपुर के निकट से एक युवक रोशन को अवैध गांजा सहित कब्ज किया गया, जिसके खिलाफ थाना डीएलएफ फंस वन में मामला दर्ज किया गया है।

ग्राम दर्शन पोर्टल सरकार की पारदर्शी और जवाबदेह पहल : डीसी

गुरुग्राम। ग्रामीण अंचल के निवासी अब सरकार को विकास कार्यों संबंधी मांग, शिकायत और सुझाव सीधे ऑनलाइन माध्यम से दे सकते हैं। हरियाणा सरकार द्वारा इसके लिए ऑनलाइन पोर्टल शुरू किया गया है। डीसी निशांत कुमार यादव ने बताया कि ग्राम दर्शन पोर्टल सरकार ने बताया कि अपराध शाखा सैक्टर 39 ने मेन रोड गांव सिक्टोरपुर के निकट से एक युवक रोशन को अवैध गांजा सहित कब्ज किया गया, जिसके खिलाफ थाना डीएलएफ फंस वन में मामला दर्ज किया गया है।

ग्रेप लागू होने के बाद भी उड़ाई जा रही हैं नियमों की धज्जियां नहीं किए गए समुचित उपाय तो स्मॉग करेगा साइबर सिटी वासियों को परेशान

साइबर सिटी में प्रदूषण एक बड़ी समस्या बनता जा रहा है

एमके अरोड़ा, भरोसा मित्र
गुरुग्राम। पिछले कई दिनों से हवा की दिशा और पराली का धुआं पहुंचने के कारण दिल्ली-एनसीआर में वायु गुणवत्ता का आंकड़ा दिन-प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है। जिसको लेकर जिला प्रशासन द्वारा ग्रेप को लेकर एडवाइजरी जारी कर दी गई। इसके प्रथम दिन देखा गया कि शहर में पूर्व की भांति ट्रैक्टर आदि पर लोगों द्वारा बिना ढक्के रेंती, मिट्टी, कचरा आदि ले जाया जा रहा है। इसके अतिरिक्त जो सैक्टर व कालोनियों में मकान बनाए जा रहे हैं, उनके बाहर रखे गए मैटैरियल क्रैसर, रेंती आदि भी बिना ढक्के प्रयोग की जा रही है, जबकि नियमानुसार क्रैसर बजरी को न केवल परदे से ढक कर रखना चाहिए, बल्कि समय-समय पर उसके ऊपर पानी का छिड़काव करना चाहिए ताकि उससे उड़ने वाले कण वायु को प्रदूषित न कर सकें। इसके अतिरिक्त जो मकान बनाए जा रहे हैं, उनके आगे प्रथम श्रेणी-द्वितीय श्रेणी में रिजर्वेशन दिया जाए जोकि लोगों का यह सपना मुख्यमंत्री और विधायक द्वारा पूरा हुआ जिससे अब समाज के अतिम पापदान में खड़े हुए कर्मचारी व अधिकारी उच्च पदों पर पहुंच जाएंगे। उल्लेखनीय है कि पिछले कुछ सालों से जरावता अनुसूचित जाति के कर्मचारियों को आरक्षण देने के लिए संघर्ष कर रहे थे



एक अक्टूबर से लागू हो गया है ग्रेप
साइबर सिटी में प्रदूषण पर नियंत्रण पाने के लिए एक अक्टूबर से ग्रेडिड रिस्पांस एक्शन प्लान (ग्रेप) लागू कर दिया गया है। इसके बाद भी कुछ इलाकों को छोड़कर काफी इलाकों में साफ-सफाई के ऊपर गंभीरता से ध्यान नहीं दिया जा रहा है। हालांकि इसके बावजूद भी कई स्थानों पर निर्माण कार्य बंदस्तूर जारी है। जहां पर नियमों की अवहेलना की जा रही है। इस्ट को ढक कर नहीं रखा जा रहा है।

अनुसूचित जाति के कर्मचारियों/अधिकारियों का सपना हुआ साकार : जरावता

एमके अरोड़ा, भरोसा मित्र
गुरुग्राम। प्रदेश के मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने अनुसूचित जाति के लिए प्रथम श्रेणी एवं द्वितीय श्रेणी में पदोन्नति में आरक्षण देकर 1966 से लंबित मांग को पूरा किया है, जिससे कि अब अनुसूचित जाति के कर्मचारियों व अधिकारियों में दिवाली जैसा माहौल छाया हुआ है। इसी क्रम में भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष एवं विधायक पटौदी सत्यप्रकाश जरावता ने मुख्यमंत्री का धन्यवाद किया। सत्यप्रकाश जरावता के नेतृत्व में हरियाणा के कर्मचारी व अधिकारी पिछले 20 वर्षों से लगातार पदोन्नति में आरक्षण मिलने की मांग कर रहे हैं। हरियाणा में अनुसूचित जाति आयोग बनाया जाए, बैकलॉग पूरा किया जाए और प्रथम श्रेणी-द्वितीय श्रेणी में रिजर्वेशन दिया जाए जोकि लोगों का यह सपना मुख्यमंत्री और विधायक द्वारा पूरा हुआ जिससे अब समाज के अतिम पापदान में खड़े हुए कर्मचारी व अधिकारी उच्च पदों पर पहुंच जाएंगे। उल्लेखनीय है कि पिछले कुछ सालों से जरावता अनुसूचित जाति के कर्मचारियों को आरक्षण देने के लिए संघर्ष कर रहे थे

मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने पदोन्नति में आरक्षण देकर 1966 से लंबित मांग को पूरा किया

वे जब से विधानसभा में गए हैं हर सत्र में यही मुद्दा सत्यप्रकाश जरावता ने बताया कि जब से देश में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व प्रदेश में मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने बागडोर संभाली है तब से नामुमकिन काम भी मुमकिन हुए हैं। हरियाणा के समस्त दल समाज में कर्मचारियों व अधिकारियों में खुशी की लहर है। जरावता ने बताया कि समिति के प्रयासों से हरियाणा में अनुसूचित जाति एवं पिछड़े वर्ग के लोगों को बड़ा फायदा मिल रहा है। चाहे वो अनुसूचित जाति के अत्याचार निवारण-कानून को सही ढंग से लागू करने की बात हो, चाहे पदोन्नति में आरक्षण की बात हो, चाहे केंद्र व प्रदेश सरकार की योजनाओं की बात हो। समिति हर कार्यों को गंभीरता से लेकर उनको सरकार द्वारा लागू करवाने का प्रयास कर रही है।

साइबर अपराधों के प्रति किया जागरूक

एमके अरोड़ा, भरोसा मित्र
गुरुग्राम। गुरुग्राम पुलिस द्वारा अक्टूबर माह को साइबर सुरक्षा जागरूकता माह के रूप में मनाया जा रहा है। इस दौरान गुरुग्राम पुलिस द्वारा विभिन्न कार्यक्रम आयोजित करके व विभिन्न माध्यमों से आमजन को साइबर सुरक्षा से सम्बन्धित विषयों पर विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया जा रहा है। इस जागरूकता अभियान का मुख्य उद्देश्य आमजन को साइबर अपराधों की बारे में विस्तृत जानकारी देकर उन्हें जागरूक करना है, ताकि वो किसी भी प्रकार के साइबर अपराध का शिकार ना हो और इन अपराधों को अंजाम देने वाले ठों पर लागू लार्गैट जा सके। गुरुग्राम पुलिस द्वारा आयोजित किए जाने वाले कार्यक्रमों पर तैयार किए गए स्परैखा के अनुसार जागरूकता अभियान के सातवें दिन शनिवार को विभिन्न



साइबर सुरक्षा जागरूकता माह के तहत क्रीज कॉम्प्यूटेशन का किया आयोजन

कार्यक्रम आयोजित किए गए। गुरुग्राम पुलिस द्वारा साइबर अपराधों के बारे में जानकारी देकर लोगों को जागरूक करने के इस अभियान को रोचक बनाने व अधिक लोगों को जागरूक करने के उद्देश्य से साइबर जागरूकता माह के पहले सप्ताह के दौरान विभिन्न साइबर अपराधों के बारे में लोगों को दी गई जानकारी के आधार पर क्रीज कॉम्प्यूटेशन सहित विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं और

सनातन धर्म पर अभद्र टिप्पणी करने वालों को लेकर केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा ने की बैठक

एमके अरोड़ा, भरोसा मित्र
गुरुग्राम। तमिलनाडु के एक मंत्री द्वारा सनातन धर्म पर की गई अभद्र टिप्पणी को लेकर राम नगर स्थित धर्मशाला में शहर की करीब 5 दर्जन मंदिरों की शिरोमणि संस्था केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेंद्र खुह्रर की अध्यक्षता में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक के दौरान विशेष तौर पर वृंदावन से पधारें ब्रह्मचैतन महाराज ने भाग लिया। संस्था के प्रवक्ता बालकृष्ण खत्री ने बताया कि बैठक के दौरान ब्रह्मचैतन महाराज ने कहा कि भारत धर्मनिरपेक्ष एवं लोकतांत्रिक राष्ट्र है जहां पर सभी धर्मों का सम्मान किया जाता है। उन्होंने मंत्री द्वारा की गई अभद्र टिप्पणी की निंदा करते हुए कहा कि सनातन धर्म हमें पाप से बचाता है।



मानव समाज को एक परिवार के रूप में समझता है। सनातन धर्म वसुधैव कुटुम्बकम् की विधाधारणा रखता है। प्रेम ही परमात्मा है, इसलिए सनातन धर्म से प्रेम करो। बैठक के दौरान केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेंद्र खुह्रर ने मंत्री द्वारा की गई टिप्पणी की निंदा करते हुए कहा कि

महायोग है। सभी धर्मों की पहचान है तथा सनातन धर्म जैसे को तैसा ही विचारधारा की पुष्टि नहीं करता। बैठक के दौरान संस्था के प्रवक्ता बालकृष्ण खत्री ने कहा कि सनातन धर्म सबसे बड़ा धर्म है। किसी के विरुद्ध अपशब्द का प्रयोग नहीं करते। आदि और अनादि काल से इस धर्म का उल्लेख किया जाता है। बैठक में अनेक वक्ताओं ने अपने विचार रखे। प्रधान सुरेंद्र खुह्रर द्वारा राष्ट्रपति को ज्ञापन दिए जाने की बात का सभी ने समर्थन किया। इस अवसर पर पूर्व पार्षद कंचनराम वधवा, रामलाल श्रॉवर, श्याम श्रॉवर, चंद्रभानु नागपाल, अशोक पोग, रविंद्र खुह्रर, उदयभानु श्रॉवर, विश्व हिंदू परिषद के पदाधिकारी भी मौजूद रहे।

स्वच्छता में हट नागरिक की होनी चाहिए भागीदारी : डा. डीपी गोयल

भौमगढ़ खेड़ी के रकूल में चलाया गया सफाई अभियान
एमके अरोड़ा, भरोसा मित्र
गुरुग्राम। राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय भौमगढ़ खेड़ी में विशेष सफाई अभियान चलाया गया। इस अभियान का शुभारंभ रेलवे सलाहकार समिति के सदस्य एवं कैम्पेन फाउंडेशन के संस्थापक डा. डीपी गोयल व गुडगांव विकास मंच के संस्थापक अध्यक्ष अजय शर्मा ने किया। इस अवसर पर डा. डीपी गोयल ने कहा कि स्वच्छता के कार्य में हर नागरिक की भागीदारी होनी चाहिए। स्वच्छता किसी एक व्यक्ति का काम



नहीं है। उन्होंने कहा कि शहर की सफाई करने के लिए बेशक सफाई कर्मी हों, लेकिन हम सबको इसे सामाजिक मुहिम बनकर समय-समय

पर स्वयं भी अलग-अलग क्षेत्रों में काम करना चाहिए। अजय शर्मा ने कहा कि हम सब मिलकर स्वच्छता के कार्य को ऐसे ही आगे बढ़ाते रहेंगे।

वैष्णव शास्त्र पूजा करती है पापों से मुक्त

जो मनुष्य प्रतिदिन भागवत पुराण का पाठ करता है उसे एक-एक अक्षर के उच्चारण के साथ कपिला गौ दान देने का पुण्य होता है

एमके अरोड़ा, भरोसा मित्र
गुरुग्राम। राजीव नगर स्थित गुफा वाले शिव मंदिर में 7 दिवसीय श्रीमद् भागवत ज्ञान यज्ञ का शुभारंभ भव्य कलश यात्रा के साथ शनिवार को हुआ। कलश यात्रा में जहां बड़ी संख्या में महिलाएं विभिन्न पारंपरिक परिधानों में सुसज्जित होकर भाग लिया, वहीं मंदिर की महामंडलेश्वर साध्वी आत्म चेतना गिरी महाराज भी श्रद्धालुओं के साथ कलश यात्रा में शामिल हुईं। मंदिर कमेटी के अध्यक्ष मुकेश सतीजा ने बताया कि गौशाला स्थित शिव मंदिर से गुफा वाला शिव मंदिर तक कलश यात्रा डोल नगाड़ों के साथ निकाली गई। श्रद्धालु नृत्य करते हुए दिखाई दिए। उनका



कहना है कि भागवत कथा 7 दिन चलेगी। श्री वेद वेद व्यास प्रसंग का वर्णन करते हुए कथा कि सहस्र पुराणों की रचना के पश्चात व्यासपीठ से महामंडलेश्वर ने भगवत अवतार

भी जब आशुतोष प्राप्त नहीं किया तो उन्होंने देव ऋषि नारद के उपदेश से श्रीमद्भागवत पुराण की रचना की। उन्होंने कहा कि श्रीमद्भागवत पुराण में प्रभु की लीलाओं का वर्णन किया गया है। यह भक्तों के लिए अनंत सुखदायी पुराण है और इसमें महाभारत ब्रह्म सृष्ट, व्यास स्मृति आदि वेदव्यास की कृतियां भी शामिल हैं। साध्वी ने श्रीमद् भागवत महात्म्य के विषय में बताया कि विश्व विख्यात यह पुराण मनुष्यों को विशेष लाभकारी है। जो मनुष्य प्रतिदिन भागवत पुराण का पाठ करता है उसे एक-एक अक्षर के उच्चारण के साथ कपिला गौ दान देने का पुण्य होता है। जो मनुष्य अपने घर में वैष्णव शास्त्रों की पूजा करते हैं वह सब पापों से मुक्त होकर देवताओं द्वारा वंदित होते हैं। उन्होंने कहा कि इस कलशयुग में यह शास्त्र सबसे लाभदायक है जो लोग विष्णु भक्त पुरुष को वह हजारों कल्पों तक बैकुंठ को प्राप्त होते हैं। कथा का श्रवण करने के लिए बड़ी संख्या में महिला, पुरुष श्रद्धालु भी शामिल हुए।

गुरुग्राम में होंगे 1008 सुंदरकांड के पाठ : शर्मा

एमके अरोड़ा, भरोसा मित्र
गुरुग्राम। त्योहारी सीजन के दौरान देश में सुख-समृद्धि और शांति के लिए एक साथ हजारों हाथ उठेंगे। टीम जीएल शर्मा की ओर से गुरुग्राम के विभिन्न स्थानों पर सुंदर कांड के 1008 पाठ कराए जाएंगे। टीम न सुंदर कांड पाठ की तैयारियां आरंभ कर दी हैं। अपने सेक्टर 15 पाठ 2 स्थित आवास पर पत्रकारों से बातचीत में हरियाणा भाजपा के उपाध्यक्ष एवं डेयरी सहकारी प्रसंग के पूर्व चैयरमैन जीएल शर्मा ने कार्यक्रम पर विस्तारित प्रकाश डालते हुए बताया कि सुंदर कांड पाठ की शुरुआत 15 अक्टूबर को मां दुर्गा के पहले नवरात्र से होगी। बसई चौक स्थित भगवान परशुराम भवन में 15 अक्टूबर को पहले पाठ का भव्य आयोजन किया जाएगा। इस आयोजन में गुरुग्राम की धार्मिक, सामाजिक एवं सांस्कृतिक संस्थाओं के अलावा विभिन्न संगठनों और आरडब्ल्यूए के पदाधिकारी को आमंत्रित किया जाएगा। पूरे 1008 पाठ के आयोजन के दौरान धार्मिक, सामाजिक, सांस्कृतिक संस्थाओं के साथ आरडब्ल्यूए का भी सहयोग लिया जाएगा। उन्होंने कहा कि करीब डेढ़ महीने से तमोजील शर्मा की ओर से इस कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार की जा रही है। इसका उद्देश्य सनातन धर्म के लोगों को भगवान राम की लीलाओं से रूबरू कराना है। अपने नई पीढ़ियों को भगवान



राम के जीवन का दर्शन करना है। सुंदरकांड के माध्यम से दुख संकट दूर होते हैं। इसलिए समझ में कोई भी व्यक्ति दुखी और संकटग्रस्त ना रहे, पाठ के माध्यम से उसे भी कामना की जाएगी। श्री शर्मा ने बताया कि 1008 पाठ का आयोजन श्रद्धालुओं के घरों के अलावा मंदिर, पार्क और कम्युनिटी सेंटर में भी होगा। अलग स्थानों के आयोजन की अलग जिम्मेदारियां सौंपी जा रही है। जो श्रद्धालु अपने घरों में पाठ का आयोजन करना चाहते हैं वह 15 अक्टूबर को भगवान परशुराम भवन में अपना पंजीकरण कर सकते हैं। जीएल शर्मा ने बताया कि अभी तक के तय कार्यक्रम के मुताबिक एक जनवरी को अयोध्या के भगवानश्री राम के भव्य मंदिर का उद्घाटन होगा। उद्घाटन के दिन गुरुग्राम में 111 पुजारी की ओर से सुंदरकांड का पाठ किया जाएगा। इस आयोजन के लिए आयोजन स्थल चिन्हित करने के साथ दूसरी तैयारी की जा रही है।

खबर फटाफट

जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी ने शिक्षक एवं छात्रों को कियाम सम्मानित



नूंह। पिछड़े जिलों को मुख्य धारा में लाने के लिए नूंह को आकांक्षी जिला घोषित करने वाले नीति आयोग की ओर से तीन से नौ अक्टूबर तक नूंह और पुन्हा आकांक्षी खंडों में जिला उपायुक्त धीरेन्द्र खड्गता के मार्गदर्शन में संकल्प सप्ताह मनाया जा रहा है। मेवात इंजीनियरिंग कॉलेज पल्लव के सभागार में शिक्षा मेला एवं शिक्षा संबंधी गतिविधियों तथा छात्र एवं शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि जिला शिक्षा अधिकारी परमजीत चहल एवं विशिष्ट अतिथि जिला एफएलएन को-ऑर्डिनेटर कुसुम मलिक रहे। कार्यक्रम में अध्यापकों को जिला एफएलएन कॉर्डिनेटर ने दिलवाई संकल्प शपथ। सभी ने शिक्षा-संकल्प शपथ ली कि वे सभी देश की प्रगति में प्रभावी योगदान देने के लिए पूरी ईमानदारी और समर्पण के साथ जीवन भर सीखते रहने का प्रयास करेंगे और जिम्मेदार एवं जागरूक नागरिक बनने के लिए आवश्यक कोशल और ज्ञान विकसित करेंगे। आकांक्षी खंडों में शिक्षा के स्तर को बढ़ाने के लिए सभी मिलकर कार्य करेंगे और मेवात के प्रत्येक बच्चे को शिक्षा से जोड़ेंगे और विद्यालयों में शिक्षण-अधिगम को रुचिकर तथा रोजगारपरक बनाने का कार्य करेंगे। कार्यक्रम में नवीनतम परमजीत चहल के प्रयोग के लिए डॉक्टर पवन यादव, दिनेश गोयल, किरण यादव, राजकुमार, सीमा राय, जितेंद्र को सम्मानित किया गया। गेट्टी फोटोग्रफर नामक के प्रवक्ता डॉक्टर संजय को शिक्षा के क्षेत्र में बेहतरीन प्रशिक्षक के तौर पर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में प्राचार्य डॉ रेखा रानी, मनवीर, प्रवीण सैनी, आनंद, जितेंद्र दलाल, विकास यादव, डॉ मीनिका, धरेश कुमार सहित 50 अध्यापकों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया दू जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी परमजीत चहल ने कहा कि शिक्षा से ही मेवात क्षेत्र की तस्वीर को बदला जा सकता है जिसके लिए सभी अध्यापकों को स्कूल के बच्चों को मां-बाप बनकर पढ़ना होगा। उनके सर्वांगीण विकास पर ध्यान देना होगा, समुदाय की सहभागिता को बढ़ाना होगा।

खेल महाकुंभ प्रतियोगिता के तैयारी को लेकर जुटे ग्रामीण

सिहमा। गांव दौड़ अहिर खेल के मैदान में दो दिवसीय (14 व 15 अक्टूबर) खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। दौड़ अहिर में क्षेत्र की खेल प्रतिभाओं को निखारने के लिए हो रही खेल महाकुंभ प्रतियोगिता अमीरलाल मेमोरियल टूर्नामेंट की तैयारी को लेकर ग्रामीणों ने ग्राउंड में सफाई अभियान चलाया। अमीरलाल मेमोरियल टूर्नामेंट की तैयारियों को लेकर ग्रामीणों से लगे हुए हैं तथा कबड्डी तथा अन्य खेलों के ग्राउंड बनाने की तैयारियां शुरू की गई हैं। इसको लेकर आसपास के ग्रामीणों में खेल प्रतियोगिता को लेकर उत्सुकता बनी हुई है। इसमें चयनित प्रतिभागियों को प्रशिक्षण भी दिया जाएगा। वार्डफरसी क्लब के मीडिया प्रभारी इंजीनियर अशोक यादव ने बताया कि खेल हमारे जीवन का महत्वपूर्ण अंग है। यह हमें स्वस्थ रखने के साथ-साथ मानसिक और सामाजिक विकास का भी माध्यम है। खेल का महत्व यह है कि खेलने से हमारे शरीर की शक्ति बढ़ती है, हमारा मानसिक तनाव कम होता है और हम सामूहिक जीवन का आनंद ले सकते हैं। हमें नियमित रूप से खेलने का समय निकालना चाहिए ताकि हम अपने जीवन को स्वस्थ, सुखी और सफल बना सकें। योग फार्म क्लब के प्रधान जयवीर यादव ने बताया कि इस प्रतियोगिता के आयोजन का उद्देश्य सिर्फ खिलाड़ी चयनित करना ही नहीं है बल्कि लोगों के अंदर स्वस्थ प्रतिस्पर्धा विकसित करना है।

एथलेटिक्स गेम्स भी रहेंगे आकर्षण

इस विशाल खेल प्रतियोगिता में लड़कों की ओपन नेशनल कबड्डी में पहला इनाम 51000 रुपए तथा दूसरा इनाम 31000 रुपए और 31 हजार रुपए तक की कुश्ती की प्रतियोगिताएं 15 अक्टूबर को करवाई जाएंगी। वहीं 14 अक्टूबर को अंडर 14 लड़कों की नेशनल कबड्डी प्रतियोगिता तथा एथलेटिक्स गेम्स बुजुर्गों को दौड़, लड्डके और लड्डकियों के लिए 400 मीटर रैस, लड्डकों के लिए 1600 मीटर रैस, लोग जप, हार्डजप 15 अक्टूबर को करवाई जाएगी। इस सफाई अभियान में मामन सिंह प्रधान, अमरजीत, दिनेश पंच, इंजीनियर विकास यादव, राजकुमार यादव चेयरमैन प्रतिनिधि पंचायत समिति सीमा, जयवीर यादव प्रिंसिपल, इंजीनियर अशोक यादव बलजीत, शमशू मनोज कुमार, सदीप बोहरा, ब्रह्मभान बोहरा सरपंच प्रतिनिधि, धर्मद, महेंद्र सिंह जेठ, वाइस प्रिंसिपल वीरसिंह यादव नरेंद्र कुमार सहित अनेकों ग्रामीण मौजूद रहे।

सरकार की छवि को खराब कर रहे हैं बिजली विभाग के कर्मचारी

चंदपुरा। एक तरफ तो भाजपा सरकार द्वारा विकास का ढिंडोरा पिटा जा रहा है, वहीं दूसरी ओर बिजली विभाग इन विकास कार्यों पर पलीता लगते नजर आ रहे हैं अटेली क्षेत्र में अगर विकास की बात की जाए तो कोसो-कोसो दूर नजर नहीं आता। क्योंकि ग्रामीण क्षेत्र में बिजली विभाग द्वारा सरकारी आदेशों को संरेआम देना दिखाते नजर आ रहे हैं। ऐसा ही एक वाक्य अटेली क्षेत्र के गांव नागल में एक गरीब बाबूबलन ग्रामीण के प्लांट के ऊपर से ग्यारह हजार की लाइन निकली हुई है। जिसको लेकर प्लॉट मालिक इन तारों को हटाने के लिए बिजली विभाग को कई बार शिकायत कर चुका है, लेकिन फिर भी बिजली विभाग अपनी कुंभ करनी नौद सोया हुआ है शायद बिजली विभाग को किसी बड़े हदसे का इंतजार हो रहा है क्योंकि बिजली विभाग के कर्मचारी भी अपनी हठ धर्मों से बाज नहीं आ रहे हैं। जिसको लेकर अटेली क्षेत्र की जनता बहुत ही दुखी व निराश नजर आ रही है एक तरफ तो सरकार द्वारा सरकारी व निजी प्लांटों के अंदर से निकलने वाले बिजली के तारों व खंभे को हटाने का वादा किया जाता है वहीं बिजली विभाग के अधिकारी इन आदेशों को ठेगा दिखाते नजर आ रहे हैं जिसको लेकर भाजपा सरकार के आदेशों की अनदेखी का शिकार हो रहे हैं, इसलिए गांव नागल का ग्रामीण का कहना है कि मेरे मकान के ऊपर से गुजरने वाले तार हटाने के लिए शिकायत कर चुका हूँ लेकिन फिर भी बिजली विभाग पता नहीं क्यों किस कारण तार नहीं हटा रहे हैं इसलिए मैं बिजली विभाग से मांग करता हूँ कि मेरे मकान के ऊपर से गुजरने वाले तारों को हटाए जाए।

नूंह मेवात को किसी भी क्षेत्र में पीछे नहीं रहने दिया जाएगा: मूलचंद शर्मा

परिवहन मंत्री ने आधा दर्जन गांवों में जनसंवाद कार्यक्रम के माध्यम से सुनी ग्रामीणों की समस्याएं

जनसंवाद में आई शिकायतों का निपटारा स्वयं करेंगे मुख्यमंत्री: मूलचंद शर्मा

आस मोहम्मद, भरोसा मित्र

नूंह। हरियाणा के परिवहन मंत्री मूलचंद शर्मा ने कहा कि जनसंवाद कार्यक्रम मुख्यमंत्री मनोहर लाल का महत्वपूर्ण कार्यक्रम है, जिसमें विकास कार्यों से संबंधित गांवों व ग्रामीणों की शिकायतों का जल्द व प्राथमिक आधार पर समाधान किया जाता है। जनसंवाद कार्यक्रम के माध्यम से जो भी शिकायतें व समस्याएं सरकार के पास पहुंच रही हैं, उन सभी पर त्वरित कार्यवाही करते हुए उन्हें जल्द पूरा करवाया जाएगा। परिवहन मंत्री शनिवार को जिला के नूंह विधानसभा क्षेत्र के गांव देवला नंगली, रानीका, आंकड़ा, बैसी व गांगोली में जनसंवाद कार्यक्रम के माध्यम से ग्रामीणों की समस्याएं सुन उनका मौके पर ही निवारण कर रहे थे। उन्होंने कहा कि नूंह, मेवात जिला को पीछे नहीं रहने देंगे और यहां पर अच्छी सड़कों सहित अन्य सभी विकास कार्य तत्परता से करवाए जा रहे हैं। सरकार स्वयं आपके घर-गांव में आपके बीच पहुंचकर आपकी समस्याओं को हल रही है। उन्होंने गांव देवला नंगली में एक व्यक्ति की बिजली का कनेक्शन दिलाने की एक ग्रामीण की मांग पर बिजली निगम के अधिकारियों को दो दिन में कार्यवाही करते हुए कनेक्शन देने के आदेश दिए तथा साथ ही अधिकारियों को निर्देश दिए कि आगामी 10 अक्टूबर को



पीपीपी के माध्यम से स्वतः हुए लोगों के काम

उन्होंने बताया कि गांव देवला नंगली में परिवार पहचान पत्र से स्वतः 34 लोगों की पेंशन बनी है तथा राशन कार्ड भी स्वतः बन रहे हैं, जिसके लिए परिवार के सदस्यों को कहीं जाने की आवश्यकता नहीं है। आयुष्मान चिरायु योजना के तहत 6 लाभधारकों ने हाल ही में लाभ लिया है और उनके इलाज का 3 लाख 5 हजार रुपए का खर्च सरकार ने दिया है। उन्होंने गांव रानीका में कहा कि इस गांव में परिवार पहचान पत्र से स्वतः 12 लोगों की पेंशन बनी है तथा राशन कार्ड भी स्वतः बन रहे हैं। मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उद्धान योजना के तहत 48 लोगों के त्रय स्वीकृत हुए हैं तथा 8 लोगों को वितरित भी किए जा चुके हैं। गांव में गलियों, पीने के पानी व पार्क आदि के निर्माण कार्य किए गए हैं। उन्होंने बताया कि गांव आंकड़ा में एक करोड़ 75 लाख रुपए की लागत से फिरोज पार्क बनाई जाएगा तथा इसके अलावा गांव में अलवर रोड के लिए बाईपास बनाया जाएगा। गांव आंकड़ा व मालव में पेयजल के लिए नूपुर में छह टयूबवेल व बुरिंटगा स्टेशन बनाया जाएगा तथा दोनों गांवों को पेयजल की आपूर्ति होगी, इसके लिए जल्द ही टैंक किए जाएंगे। इसके अलावा गांवों में चौपाल, पुर चिकित्सालय, पारिवार चर, रोड, गलियां आदि काम करवाए जाएंगे। उन्होंने आंकड़ा से गोहाना मोड क्षेत्र हुए पुरहाना तक बस सेवा भी शुरू करने की घोषणा की। उन्होंने बताया कि गांव में पीपीपी से 30 लोगों की स्वतः ही पेंशन व राशन कार्ड बने हैं तथा 24 लोगों ने आयुष्मान चिरायु योजना का लाभ लेते हुए 6 लाख 48 हजार रुपए का निशुल्क इलाज करवाया है।

गांव में बिजली दरबार लगाकर बिजली समाधान किया जाए। इसी प्रकार परिवार संबंधी ग्रामीणों की सभी समस्याओं का पहचान पत्र की त्रुटियां दूर करने के लिए

प्रेमी जोड़े ने बिजली के खंभे से लटक कर की जीवन लीला समाप्त

4 अक्टूबर को घर से निकल कर सीधे पहाड़ों में पहुंच की रोहित और संजू ने आत्महत्या

चार दिन तक लटके रहने से गलने लगे दोनों के शव

पुलिस ने दोनों शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल पहुंचाया

आस मोहम्मद, भरोसा मित्र

नूंह। प्यार में अंधे प्रेमी जोड़े ने नूंह की पहाड़ियों में बिजली के खंभे से लटक कर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली, पुलिस को जैसे ही इसकी सूचना मिली पुलिस ने मौके पर पहुंच दोनों शवों को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए नलहड़ मेडिकल कॉलेज ले जाया गया। खबर लिखे जाने तक शवों का पोस्टमार्टम नहीं हो पाया है। वहीं पुलिस का कहना है कि शवों का पोस्टमार्टम करा कर परिजनों को सौंप दिया जाएगा और कानूनी कार्रवाई अमल में लाई जाएगी। प्राप्त जानकारी के अनुसार जयपुर अधिकारी सब इंस्पेक्टर यादव ने बताया कि रोहित पुत्र शिवन निवासी कोट गांव जिला पलवल का रहने वाला था, जो निंबोट के पास एक कंपनी में काम करता था और वह शादीशुदा और उसके एक बच्चा भी था। उसी के साथ इस कंपनी में एक संजू नाम की लड़की भी काम करती थी जो बल्लभगढ़ के समीप जावा गांव की रहने वाली थी। दोनों ही निंबोट के पास एक ही कंपनी में काम करते थे और इस दौरान दोनों में



यथा कहते हैं कोट गांव के सरपंच जफर और लड़की के परिजन

जैसे ही गांव में रोहित के मरने की खबर पहुंची तो गांव के सरपंच सहित उनके परिवार के लोग सरकारी अस्पताल पहुंच गए। इस दौरान गांव के सरपंच जफर ने कहा कि रोहित अपने ही समाज की संजू नाम की लड़की से प्यार करता था और परिवार वालों से उससे शादी करने के लिए बार-बार दबाव बना रहा था। जबकि रोहित के पहले ही शादी होकर एक बच्चा और बीवी है। उन्होंने बताया कि रोहित 4 अक्टूबर को उस लड़की को लेकर घर से प्यार हो गया और दोनों ने मिलकर आत्महत्या कर ली। वहीं लड़की के पप्पा रमेश ने बताया कि दोनों कंपनी में एक साथ काम करते थे और दोनों में काफी समय से बातचीत हो रही थी और कई बार इनकी समझाया गया था, लेकिन दोनों ने एक साथ नूंह के पहाड़ में बिजली के खंभे से लटक कर आत्महत्या कर ली है और हमें जैसे ही सूचना मिली हम मौके पर पहुंच गए हैं। उन्होंने कहा कि पिछले काफी समय से दोनों एक साथ कंपनी में काम कर रहे थे और दोनों ही शादी करने के लिए ज़िद कर रहे थे।

प्यार हो गया और दोनों अपने परिवारों से शादी की जीदत करने लगे। लेकिन जब उन्हें कोई रास्ता नहीं मिला तो, रोहित संजू को अपने साथ लेकर अधिकारी सब इंस्पेक्टर यादव ने बताया कि रोहित पुत्र शिवन निवासी कोट गांव जिला पलवल का रहने वाला था, जो निंबोट के पास एक कंपनी में काम करता था और वह शादीशुदा और उसके एक बच्चा भी था। उसी के साथ इस कंपनी में एक संजू नाम की लड़की भी काम करती थी जो बल्लभगढ़ के समीप जावा गांव की रहने वाली थी। दोनों ही निंबोट के पास एक ही कंपनी में काम करते थे और इस दौरान दोनों में

मेवात को मिला पहला अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाजी कोच

नरेश महेंदरीत्ता, भरोसा मित्र
तावड़ू। मेवात में प्रतिभा की कोई कमी नहीं है अगर निखारने वाला मिल जाए तो ऐसा ही एक उदाहरण उपमंडल के गांव जौरासी का रहना वाला अजय धामीवाल मेवात को पहला अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाजी कोच मिला। जैसे ही रिजल्ट आया वैसे ही गांव में खुशी की लहर दौड़ गई और गांव में अजय के घर बधाई देने वाले को तांता लगा रहा। अजय गांव का जौरासी के रामफल के पुत्र हैं, वे एक साधारण परिवार से संबंध रखते हैं। जिला खेल अधिकारी मेवात वेदप्रकाश लांबा ने बताया ये मेवात के लिए बहुत बड़ी अचीवमेंट है। जो की मेवात को पहला इंटरनेशनल मुक्केबाजी कोच के रूप में मिला है। अजय एनआईएस डिप्लोमा कालिफाइट कोच भी हैं और नेशनल स्तर के 2 स्टार रेफरी जज भी हैं। यह कोर्स ऑनलाइन इंटरनेशनल बॉक्सिंग एसोसिएशन के द्वारा के 18 जुलाई से 27 जुलाई तक आयोजित की गई थी। जिसमें मेवात के अजय धामीवाल ने भी भारत का प्रतिनिधित्व करते हुए यह परीक्षा उत्तीर्ण की। जो अब देश विदेश में होने वाले प्रतियोगिता में भारत का कोच के रूप में प्रतिनिधित्व करेंगे। अजय के कोच धर्मद धारीवाल ने बताया की अजय बहुत मेहनती खिलाड़ी भी रहा है और राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर पदक जीतकर अपना लोहा मनवा चुका है। ये बहुत ही खूशी की बात है मेवात को पहला इंटरनेशनल मुक्केबाजी कोच मिला है। अब सिर्फ और सिर्फ मेवात में प्रतिभा को सामने लाना है यह मेवात के खुशी की बात है। इस खुशी को मौके पर हरियाणा मुक्केबाजी संघ के अधिकारी ने अजय धामीवाल और उसके माता पिता को बधाई दी और कहा हमे आप पर गर्व है व उसके उज्वल भविष्य की कामना की।



नरेश महेंदरीत्ता, भरोसा मित्र

तावड़ू। शहर के मुख्य मार्ग पर स्थित माता वैष्णो देवी मंदिर में श्रीमद भागवत कथा सप्ताह ज्ञान यज्ञ के दूसरे दिन शनिवार को बतौर मुख्यअतिथि सोनता-तावड़ू विधान सभा क्षेत्र के वरिष्ठ कांग्रेसी नेता प्रदीप खटाना ने भाग लेकर कमेटी को अपने निजी कोष से 51 हजार रुपए दान दिया। वहीं हरिद्वार से आई पूजा देवी मधु उपाध्याय ने कथा के प्रथम दिवस में श्रीमद भागवत कथा का महत्व बताया कि कैसे भगवान पूर्ण ब्रह्म सच्चिदानंद कृष्ण भागवत जी में समाय कंसे और ज्ञान भक्ति वैराग्य की संतुष्टि हुई। उन्होंने बताया कि कैसे पापी से पापी मनुष्य भागवत की कथा

आगामी 13 अक्टूबर को गांव में कैप लगाकर सभी पीपीपी को ठीक करने के निर्देश दिए। उन्होंने ग्रामीणों की मांग पर गांव में एक करोड़ 75 लाख रुपए की लागत से फिरोज पार्क बनवाने की घोषणा की। इसी प्रकार उन्होंने गांव बैसी में कहा कि पीपीपी के माध्यम से 19 लोगों की पेंशन स्वतः बनी तथा सी से ऊपर लोगों के राशन कार्ड भी स्वतः ही बने हैं। आयुष्मान चिरायु योजना के तहत 9 लोगों ने सेवा लाख रुपए का निशुल्क इलाज करवाया है। मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उद्धान योजना के तहत 13 लोगों के त्रय स्वीकृत किए गए हैं। गांव गांगोली में बताया कि इस गांव में पीपीपी के माध्यम से 14 लोगों की पेंशन प्राप्त करीब 100 लोगों के राशन कार्ड स्वतः बने हैं। आयुष्मान चिरायु योजना के तहत 7 लाभधारियों ने योजना का लाभ लेते हुए करीब दो लाख रुपए का निशुल्क इलाज करवाया है। इसी प्रकार मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उद्धान योजना के तहत 10 लोगों के त्रय स्वीकृत किए गए हैं। वक्फ बोर्ड हरियाणा के प्रशासक जाकिर हुसैन ने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल व परिवहन मंत्री मूलचंद शर्मा निरंतर इस क्षेत्र का विकास करवा रहे हैं। ये मेवात क्षेत्र के लिए गौरव की बात है कि आज सरकार गांव-गांव जाकर लोगों की समस्याओं का समाधान कर रही है। हरियाणा सरकार लाभकारी नीतियों की बदौलत प्रदेश के हर नागरिक तक विकास की योजनाएं पहुंच रही हैं। भाजपा जिला अध्यक्ष नरेंद्र पटेल ने भी कार्यक्रमों में सरकार की नीतियों का बखाना किया।

जंगशेर बिसरू बने नूंह जिला के ओबीसी कांग्रेस का चेयरमैन



पिछले काफ़ी समय से पार्टी के लिए ईमानदार और निष्ठावान तरीके से काम कर रहे हैं बिसरू: कप्तान

आस मोहम्मद, भरोसा मित्र

नूंह। ओबीसी कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष कप्तान अजय सिंह यादव ने कांग्रेस के युवा नेता जंगशेर बिसरू को बड़ी जिम्मेदारी सौंपते हुए उन्हें ओबीसी कांग्रेस के चेयरमैन के रूप में चुना है। जंगशेर बिसरू ने कहा कि पार्टी ने जो उन्हें जिम्मेदारी दी है, वो पूरी ईमानदारी के साथ पार्टी के लिए काम करेंगे। उन्होंने इस जिम्मेदारी के लिए पार्टी के वरिष्ठ नेताओं की ओबीसी कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष कप्तान अजय सिंह यादव ने कहा कि जंगशेर पिछले काफ़ी समय से कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ता हैं। पिछले काफ़ी

समय से वे पार्टी के लिए ईमानदार और निष्ठावान तरीके से काम करते हुए जिले में पार्टी को आगे बढ़ाने का काम कर रहे हैं। उनकी पार्टी के प्रति किए गए कार्य, मेहनत और लगन को देखते हुए उन्हें जिले में ओबीसी कांग्रेस का चेयरमैन बनाकर बड़ी जिम्मेदारी दी है। इस दौरान ओबीसी जिला कांग्रेस के चेयरमैन बने जंगशेर बिसरू ने कहा कि पार्टी ने जो उन्हें जिम्मेदारी दी है, वो पूरी ईमानदारी के साथ पार्टी के लिए काम करेंगे। उन्होंने इस जिम्मेदारी के लिए पार्टी के वरिष्ठ नेताओं की ओबीसी कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष कप्तान अजय सिंह यादव ने कहा कि जंगशेर पिछले काफ़ी समय से कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ता हैं। पिछले काफ़ी

भाजपा महिला मोर्चा की जिला अध्यक्ष बनी मनीता गर्ग

नरेश महेंदरीत्ता, भरोसा मित्र

तावड़ू। भाजपा नेत्री मनीता गर्ग को उम्मेद उल्लूख प्रदर्शन पर जिला अध्यक्ष महिला मोर्चा भाजपा गुरुग्राम बनने पर शहर के समस्त भाजपाइयों में होंष की लहर दौड़ गई। उनके निवास पर बधाई देने वालों का तांता लगा गया। जिसके चलते शनिवार को मुकेश शर्मा भाजपा मंडल अध्यक्ष, की अध्यक्षता में भाजपा मंडल टीम द्वारा सामूहिक रूप से समस्त शीर्ष नेतृत्व का धन्यवाद किया और नवनिर्वाचित जिलाध्यक्ष महिला मोर्चा मनीता गर्ग को मिश्रण खिलाकर और फूलों का गुलदस्ता भेंट करके बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य के लिए मंगलकामनाएं की।

भाजपा मंडल अध्यक्ष मुकेश शर्मा ने नवनिर्वाचित जिला अध्यक्ष महिला मोर्चा मनीता गर्ग को बधाई देते हुए कहा कि उनकी कड़ी मेहनत, दृढ़ संकल्प का परिणाम के लिए बधाई एवं अनंत शुभकामनाएं। उन्होंने कहा कि कोई किसी कार्य में सफलता प्राप्त करने के लिए मन से प्रयत्नशील होता है तो ईश्वर उसे सफलता अवश्य प्रदान करता है।



मनीता गर्ग ने भी शीर्ष नेतृत्व का धन्यवाद किया। उन्होंने मुकेश शर्मा के साथ मंडल टीम एवं बधाई देने वाले समस्त भाजपाइयों का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि वह पहले की तरह पूर्ण ईमानदारी, कुशलता एवं कर्तव्यनिष्ठा से अपने पद पर कार्यरत करेंगी। जो विश्वास शीर्ष नेतृत्व ने उन पर दिखाया है उस पर खान उतरने का

यथासंभव प्रयास करेंगी। इस अवसर पर उनके साथ भाजपा मंडल उपाध्यक्ष धर्मेंद्र भारद्वाज, महामंत्री गोल्डी मंगला, सचिव नवीन शर्मा, सचिव प्रवीण मंगला, कोषाध्यक्ष ओमप्रकाश जिंदल, मीडिया प्रभारी तरुण रोहिष्ठा, आई टी प्रमुख फूल कुमार खोरी, ओबीसी मोर्चा मंडल अध्यक्ष संजय जागिड़ उपस्थित रहे।

तावड़ू में शिकायत पर छापामारी करने पहुंची टीम, बाजार हुआ बंद



तावड़ू। शहर में मिलावटखोरी बढ़ती ही जा रही है। जिसकी शिकायत संबंधित विभाग को आए दिन लगती है। जिसके चलते शनिवार को विभाग की टीम ने तावड़ू में छापामारी की तो जिस प्रतिष्ठान की उन्हे शिकायत मिली थी वह प्रतिष्ठान बंद पाया गया। जिसकी भनक लगते ही खाद्य सामग्री बेचने वाले व मिश्रण भंडार बंद हो गए। विभाग से संपल लेने आए डॉक्टर रमेश चंद ने बताया कि उन्हे एक प्रतिष्ठान पर मिलावटखोरी की सूचना मिली थी। जिसको लेकर वह शनिवार को तावड़ू पहुंचे तो वी प्रतिष्ठान बंद मिला और देखते ही देखते पूरा बाजार बंद हो गया। उन्होंने कहा कि ल्योहारी सीजन आरंभ हो रहा है। विभाग द्वारा समय-समय पर छापामारी चालती रहेगी। उन्होंने मिलावटखोरों को आगाह किया कि खाद्य पदार्थ में किसी तरह की मिलावट न करें। अन्यथा सैंपल फेल होने पर उनके खिलाफ नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी।

तावड़ू में बने मकबरो की पुरातत्व विभाग नहीं ले रहा सुध, लोगों में रोष

नरेश महेंदरीत्ता, भरोसा मित्र/तावड़ू। शहर व क्षेत्र में पुरातत्व विभाग की लापरवाही के चलते तावड़ू में स्थित मकबरों की मरम्मत आज तक पूरी नहीं हो पाई है। ये मकबरें आज भी अपनी बदहाली पर आँसू बहा रहे हैं। उल्लेखनीय है कि सन 1269 ई0 में से पूर्व गुलाम खानदान के आखिरी बादशाह बलवान ने शहर के सरकारी अस्पताल के समीप स्थित मकबरों को बनवाया था। लेकिन उनके समय के बाद इनकी तरफ कोई ध्यान नहीं दिया गया है। हालांकि पुरातत्व विभाग ने इन मकबरों को पर्यटक स्थलों में बदलने की नीयत से यहां इनके खोपे रूप को दोबारा लाने के लिए 2003 में महत्वपूर्ण कदम उठाए थे। जिस पर कुछ समय अमल भी हुआ और 1 मकबर की मरम्मत भी की गई तथा उसके बाद भी 1 और मकबर की मरम्मत शुरू की गई। लेकिन पिछले लंबे समय से यहां पर मरम्मत का कार्य पूर्णतः बंद पड़ा हुआ है और इन मकबरों की हालत बंद-बंदतर हो रही है। पुरातत्व विभाग ने इन मकबरों को विकसित करते समय शहरवासियों को सपना दिखाया कि इस स्थान के पर्यटक स्थल बन जाने के बाद तावड़ू में चार-चंद्र लग जाएं।

हिंदुस्तान स्काउट्स एंड गाइड राज्य कार्यकारिणी की बैठक आयोजित



नरेश महेंदरीत्ता, भरोसा मित्र

तावड़ू। उपमंडल के गांव पाटूका के राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय पर प्रवक्ता एवं जिला प्रशिक्षण आयुक्त जय सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि हिंदुस्तान स्काउट्स एंड गाइड की राज्य कार्यकारिणी की ओर से एक बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें राज्य कोषाध्यक्ष सतेंद्र कुमार मुख्य अतिथि रहे तथा जिला सचिव आदरणीय नितिका खुराना बैठक की अध्यक्ष रही। बैठक के प्रारंभ में जिला कार्यकारिणी द्वारा मुख्य अतिथि का पुष्प-गुच्छ देकर स्वागत किया गया।

तत्पश्चात हिंदुस्तान स्काउट्स एंड गाइड से सम्बंधित कई विषयों व बिंदुओं पर विस्तारपूर्वक चर्चा हुई। जिनमें जिला कार्यकारिणी का विस्तार, भविष्य में होने वाले अध्यापक व छात्रों के प्रशिक्षण शिविर, जिले में जिला स्तर पर रक्तदान शिविरों का आयोजन, अन्य परमाथ के कार्यों का संचालन करना, शिक्षा के प्रति जन-जागरण अभियान चलाना, पर्यावरण सम्बंधी जागरूकता अभियान आदि। मोटिंग में जिला कार्यकारिणी की सचिव नितिका खुराना, जिला संगठन आयुक्त किशोर जावलिया, सुरेश आदि थे।

खबर फटाफट

वायु सेना दिवस पर वीडियो के माध्यम से दिखाई गई हवाई जहाज के सफर की कहानी



रेवाड़ी। दिल्ली रोड़ स्थित आरपीएस विद्यालय में भारतीय वायु सेना दिवस के अवसर पर प्रातः कालीन सभा का आयोजन किया गया। बच्चों ने भारतीय वायु सेना पर आधारित भाषण दिए एवं जीके के प्रश्न पूछे गए। बच्चों के उत्साह को देखते हुए हवाई जहाज से संबंधित दो वीडियो दिखाई गईं। प्रथम वीडियो में बच्चों को सन् 1903 से 2023 तक बनी सभी हवाई जहाजों को विस्तार से दिखाया गया। जबकि दूसरी के माध्यम से दिखाया गया कि हवाई जहाज कैसे उड़ता है। कक्षा तीसरी एवं चौथी के विद्यार्थियों ने पेपर प्लास से प्लेन के वकिंग मॉडल बनाए एवं चार्ट पेपर द्वारा हवाई जहाज बनाकर उड़ाई। इस गतिविधि का मुख्य उद्देश्य बच्चों को भारतीय वायु सेना दिवस के प्रति जागरूक करना एवं महत्व बताया था। प्रारंभिक अध्यक्ष सुनीता यादव ने भारतीय वायु सेना में शामिल होने व पायलट बनने के लिए बच्चों को प्रेरित किया साथ ही भारतीय वायु सेना के जवानों की कड़ी मेहनत की प्रशंसा की।

डा. भीमराव अंबेडकर छात्रवृत्ति योजना के लिए ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित

रेवाड़ी। समाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की ओर से वर्ष 2023-24 की अवधि के लिए डा. भीमराव अंबेडकर मेधावी संशोधित छात्रवृत्ति योजना के तहत सरल पोर्टल पर ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए हैं। छात्र आगामी 31 जनवरी 2024 तक आवेदन कर सकते हैं। यह जानकारी डीसी राहुल हुड्डा ने दी। डीसी ने योजना की विस्तार से जानकारी देते हुए बताया कि अनुसूचित वर्ग के जिन शहरी विद्यार्थियों के कक्षा दसवीं में 70, कक्षा बारहवीं में 75 व स्नातक कक्षाओं में 65 प्रतिशत अंक हैं वे इस छात्रवृत्ति के लिए आवेदन कर सकते हैं। इसी प्रकार गांवों में अनुसूचित वर्ग के विद्यार्थी के कक्षा दसवीं में 60, बारहवीं में 70 व स्नातक कक्षा में 60 प्रतिशत अंक होने चाहिए। इसी प्रकार पिछड़ा वर्ग-ए के शहर में रहने वाले विद्यार्थी ने मैट्रिक में 70 प्रतिशत और ग्रामीण क्षेत्र में 60 प्रतिशत अंक होने चाहिए। पिछड़ा वर्ग-बी के शहरी छात्र या छात्रा के मैट्रिक में 80 एवं ग्रामीण विद्यार्थी के 75 प्रतिशत अंक होने चाहिए तभी वह योजना का पात्र होगा। उन्होंने बताया कि इन विद्यार्थियों को आठ हजार रूपए दसवीं पास होने पर, एससी आवेदक को बारहवीं पास करने पर आठ से दस हजार रूपए तथा स्नातक पास होने के बाद 9 से 12 हजार रूपए आगे की पढ़ाई के लिए दिए जाएंगे।

विवान कालरा में अंडर-11 टेटे में जीता कांस्य

रेवाड़ी। सेक्टर-4 स्थित अकादमी के छात्र विवान कालरा ने यमुनानगर में आयोजित हरियाणा स्टेट टैबल टेनिस चैंपियनशिप में 11 आयु वर्ग में कांस्य पदक प्राप्त किया है। कोच सनी, प्रमोद यादव, रजनी गुप्ता ने विवान ने इस प्रतियोगिता के लिए कड़ी मेहनत की। विवान ने कक्षा की मेरी जीत में मेरी माता मीनाक्षी कालरा व पिता पंकज कालरा का अहम योगदान है। विवान ने कांस्य पदक मुकाबले में गुरुग्राम के प्रतिद्वंदी को हराकर मैच अपने नाम किया। इस मौके पर यतीश सिंघल अनुष्का, अरुण, तमय, विपुल सैनी, युवराज मौजूद रहे।

जिला आइस स्केटिंग प्रतियोगिता के लिए जिले की टीम का हुआ चयन

रेवाड़ी। जिला आइस स्केटिंग एसोसिएशन की ओर से थारूहड़ स्थित स्कूल में रेवाड़ी टीम का चयन किया गया। जो 8 अक्टूबर को रोहतक में आयोजित होने वाली हरियाणा ऑफ आइस स्केटिंग प्रतियोगिता में भाग लेंगे। इस प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए रेवाड़ी जिले से अंडर-6 वर्ग में पूर्व यादव, दीक्षित सैनी, अंग्रेज, आना यादव, अंडर-8 आयु वर्ग में परीक्षित जांगड़, आयुष, रुहानिका गोयल, ध्रुव चौहान, दीपन यादव, रियाज, दीपिका, मल्लद अनेजा, धनंजय अग्रवाल, अंडर-10 आयु वर्ग में डियर, अमरीश यादव, हर्षित, देवांश, प्रिंस, नकश कुमार, अंडर-13 वर्ग में भविष्य, समर्थ, त्रुषभ, दश, अंशुल, दीपा शर्मा, अंडर-17 आयु वर्ग में रुद्राक्ष गोपाल आदि खिलाड़ियों का चयन किया गया है। शिक्षाविद सुधीर यादव ने खिलाड़ियों को बधाई दी और टीम को चुनकर चुनने का स्वागत किया। कल्याणी यात्रा के रेवाड़ी पहुंचने पर उजाला पार्टी के रेवाड़ी प्रभारी मुख्तार चौधरी ने सुनील बैरागी उर्फ भोले बाबा का स्वागत करते हुए बताया कि गरीब, भज्ज, किसान की जति तथा लकड़ी, उनके मान-सम्मान को लेकर गुरुग्राम के सीता-राम मंदिर शीतला माता से यह यात्रा शिवरात्रि उपरांत प्रारंभ की थी। यात्रा पंजाब, हिमाचल, ज्वालामाता, वैद्यनाथ धाम, शिमला होते हुए रेवाड़ी पहुंची है। उन्होंने कहा कि हमारा देश नेताओं के विश्वास से नहं भ्रष्टान के विश्वास से चल रहा है। भक्त सेवक नेताओं को कुछ नहीं मानता। वो सत्य को मानते हैं तथा वर्तमान भारत का सत्य है।

सहकारिता मंत्री सोमवार को करेंगे परिवार पहावन पत्र त्रुटि सुधार कैम्प का शुभारंभ

रेवाड़ी। सहकारिता एवं जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी मंत्री डा. बनवारी लाल नागरिकों को परिवार पहावन पत्र में त्रुटियों के कारण हो रही परेशानियों से निजात दिलाने के लिए 9 अक्टूबर को प्रातः 9 बजे से गांव नन्दरामपुरबास में एक दिवसीय त्रुटि सुधार कैम्प का शुभारंभ करेंगे। कैम्प का संचालन परिवार पहावन पत्र के राज्य समन्वयक डा.पुनीत खोला व उनकी टीम द्वारा किया जाएगा। कैम्प में आमजन केवल अपना परिवार पहावन पत्र साबालाकर नामांकित संसाधन सूचना विभाग की टीम के सदस्यों से परिवार पहावन पत्र की गलतियां ठीक कर सकते हैं। यह जानकारी सहकारिता मंत्री के निजी सचिव ने दी।

अपने बच्चों के उज्वल भविष्य के लिए जागना होगा : सुनील बैरागी

रेवाड़ी। समाज में एक नए परिवर्तन के उद्देश्य को लेकर उजाला पार्टी के प्रदेशाध्यक्ष सुनील बैरागी उर्फ भोलेबाबा के नेतृत्व में गुरुग्राम से चली कल्याणी यात्रा विभिन्न राज्यों से होती हुई शनिवार को रेवाड़ी पहुंची। जहां पार्टी कार्यकर्ताओं ने यात्रा का स्वागत किया। कल्याणी यात्रा के रेवाड़ी पहुंचने पर उजाला पार्टी के रेवाड़ी प्रभारी मुख्तार चौधरी ने सुनील बैरागी उर्फ भोले बाबा का स्वागत करते हुए बताया कि गरीब, भज्ज, किसान की जति तथा लकड़ी, उनके मान-सम्मान को लेकर गुरुग्राम के सीता-राम मंदिर शीतला माता से यह यात्रा शिवरात्रि उपरांत प्रारंभ की थी। यात्रा पंजाब, हिमाचल, ज्वालामाता, वैद्यनाथ धाम, शिमला होते हुए रेवाड़ी पहुंची है। उन्होंने कहा कि हमारा देश नेताओं के विश्वास से नहं भ्रष्टान के विश्वास से चल रहा है। भक्त सेवक नेताओं को कुछ नहीं मानता। वो सत्य को मानते हैं तथा वर्तमान भारत का सत्य है।

महिलाओं के 33 फीसदी आरक्षण में पिछड़ा वर्ग ने मांगा अपना हक

धरना-प्रदर्शन कर राष्ट्रपति के नाम उपायुक्त के मार्फत सौंपा ज्ञापन

भाजपा सरकार पिछड़ी पर जो कुठाराघात कर रही है उसे नहीं करेंगे बर्दाश्त

भरोसा मित्र ब्यूरो

रेवाड़ी। केंद्र सरकार की ओर से पास किए गए महिलाओं के 33 फीसदी आरक्षण में पिछड़ा वर्ग को आरक्षण न दिए जाने के विरोध में शनिवार को राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग मोर्चा, पिछड़ा वर्ग कल्याण महासभा के आह्वान पर पिछड़ा वर्ग कल्याण सभा रेवाड़ी की ओर से मास्टर रामकिशन जांगड़ सरपंच कोसली की अध्यक्षता में पांच घंटे का धरना दिया गया तथा मांगों को लेकर राष्ट्रीय के नाम उपायुक्त के मार्फत ज्ञापन सौंपा गया।

सुबह 10 बजे से सायं 3 बजे तक सांकेतिक धरना-प्रदर्शन किया गया। इस दौरान वक्ताओं ने कहा कि केंद्र सरकार के महिलाओं को 33 फीसदी आरक्षण देने के बिल का सभी पिछड़ा वर्ग संगठन विरोध करता है। सभी वक्ताओं ने इसकी निंदा करते हुए कहा कि पिछड़े वर्ग की महिलाओं



को इसमें आरक्षण न दिये जाने पर सभी संस्थाओं में सरकार के प्रति रोष व्याप्त है। आरडी जांगड़ उपाध्यक्ष पिछड़ा वर्ग कल्याण समिति ब्लाक-ए ने कहा कि केंद्र व हरियाणा सरकार हमारे साथ असंवैधानिक अन्याय कर रही है। हम आग्रह करते हैं कि

हमारा शोषण करना बन्द करें और संवैधानिक हमारे हकों की सुरक्षा करें तथा जातिगत जनगणना शीघ्र कराई जावे। महिला आरक्षण के अंतर्गत पिछड़े वर्गीय (ओबीसी) महिलाओं के लिए इसमें सीटें आरक्षित की जावे अर्थात् आबादी के

अनुपात में आरक्षण इसमें दिया जावे। विधानसभा, लोकसभा व राज्यसभा में संख्या के अनुपात में ओबीसी का कोटा आरक्षित किया जावे तथा सभी बोर्डों निगमों में इसी तरह से आरक्षण देना सुनिश्चित किया जावे। इस मौके पर कुलदीप यादव, दौलत राम प्रजापति, ईश्वर सिंह, लोकेश यादव नगर पाण्डे व रमेश चन्द सैन ने भारत सरकार द्वारा पिछड़े वर्ग के साथ किये जा रहे कुठाराघात की निन्दा करते हुए कहा कि हमारे संवैधानिक अधिकार हमें अविनाश दिये जावे। यदि नहीं तो परिणाम भुगतने को तैयार रहें। अब हम और अन्याय सहन नहीं करेंगे। इसी चरण में 17 अक्टूबर को जिला मुख्यालयों पर भारी संख्या में उपस्थित होकर रोष स्वरूप प्रदर्शन किए जाएंगे। इस मौके पर रामकिशन प्रजापति, शेरसिंह प्रजापति, बीर सिंह प्रजापति, संतोष कुमार जांगड़, महावीर प्रसाद जांगड़, सोमबीर जांगड़, मनोज कुमार जांगड़, हरगोबिंद योगी, कर्तार सिंह सैन, राजेश कुमार यादव, रामकुमार यादव, हजारी लाल, सुमेर सिंह, राजेश जांगड़, नरेन्द्र रोहिल्ला, कांशीराम, आचार्य रामचन्द्र समेत काफी संख्या में पिछड़ा वर्ग के लोग मौजूद रहे।

आमजन को किया साइबर सुरक्षा बारे में जागरूक

साइबर थाना पुलिस ने मोती चौक व डिजिटल लाइब्रेरी में लगाई पुलिस की पाठशाला

भरोसा मित्र ब्यूरो

रेवाड़ी। पुलिस विभाग की ओर से अक्टूबर माह को साइबर जागरूकता माह के रूप में मनाए अपने गुरुग्राम के तहत शनिवार को साइबर थाना पुलिस टीम ने शहर के मोती चौक व डिजिटल लाइब्रेरी में लगाई पुलिस की पाठशाला लगाकर आमजन को किया साइबर अपराधों बारे जागरूक। इस मौके पर साइबर थाना के एसआई राहुल व उनकी टीम ने साइबर अपराधों से बचने की विशेष जानकारी दी। उन्होंने बताया कि किसी भी अनजान व्यक्ति की कॉल पर आप अपने बैंक खाता, क्रेडिट-डेबिट कार्ड की जानकारी साझा न करें। अपने फेसबुक चैटसॉफ्ट पर टूट्टे वैरिफिकेशन जरूर लगायें। अपने फेसबुक-इंस्टाग्राम को एकाउंट को प्राइवेट रखें व ओटोपो किसी से भी शेयर न करें और ना ही लालच में आकर अपनी बैंक सम्बन्धी जानकारी किसी अज्ञात



व्यक्ति को साझा करें। उन्होंने कहा कि अपनी जमा पूंजी को सुरक्षित रखने के लिए महीने में एक बार अपने गुगलपे, एटीएम व अन्य ऑनलाइन पेमेंट ऐप का पासवर्ड बदलें। आज का युग मोबाईल व इंटरनेट का युग है। साइबर अपराधों आपकों तरह तरह के लालच देकर आपकों अपने धांसों में फसाने की कोशिश करता है। जो व्यक्ति साइबर अपराधों

बारे जागरूक है वह इन साइबर अपराधियों के धांसों में नहीं आता व जिस व्यक्ति को साइबर अपराधों बारे जानकारी नहीं है वह मोबाईल के एक गलत क्लिक से साइबर अपराधियों द्वारा उगा जाता है आज के समय में हम सभी को साइबर अपराधों बारे जागरूक होना बहुत जरूरी है। इस मौके पर सिपाही अशोक कुमार व महिला सिपाही प्रियंका भी मौजूद रही।

गांजा तस्कण चढ़ा पुलिस के हत्थे

भरोसा मित्र ब्यूरो

रेवाड़ी। पुलिस अधीक्षक दीपक सहारन के दिशा-निर्देश पर व उप पुलिस अधीक्षक संजीव बल्लार के नेतृत्व में कार्य करते हुए अपराध शाखा-1 रेवाड़ी ईंचार्ज निरीक्षक सुमेर सिंह की टीम ने अवैध मादक पदार्थ उपलब्ध कराने वाले एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार किए गए आरोपी की राजस्थान के जिला अलवर के भिवाड़ी के नीलम चौक निवासी ओमप्रकाश उर्फ टीटू पुत्र झरिया के रूप में हुई है। जांचकर्ता ने बताया गश्त के दौरान 27 दिसम्बर 2021 को सूचना मिली थी कि साजन राम उर्फ चौटाला निवासी बिहार, जो कालका रोड नजदीक अजीत उर्फ लालाजी उर्फ मिर्ची निवासी वाल्मिकी बस्ती थारूहड़ चूंगी के खोखे पर मीट बेचने का काम करता है। जो अजीत के साथ मिलकर गांजा बेचता है। सूचना के बाद रैडिंग पार्टी तैयार करके बताया हुए स्थान पर पहुंचकर पुलिस ने आरोपी को काबू कर लिया। जिसकी पहचान साजन राम उर्फ चौटाला के रूप में हुई। उसने बताया कि वह तथा अजीत उर्फ लालाजी उर्फ मिर्ची मिलकर मीट के खोखे पर गांजा बेचते हैं। जिस पर पुलिस द्वारा ड्यूटी मजिस्ट्रेट को साथ लेकर मीट के खोखे को तलाशी ली गई तो खोखे से 186 ग्राम नशीला पदार्थ गांजा बरामद हुआ। जिस पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ थाना माडल टाऊन में नशीला पदार्थ अधिनियम के तहत मामला दर्ज कर दोनों आरोपियों को पहले ही गिरफ्तार कर



लिया था। पुलिस द्वारा पूछताछ में आरोपियों ने बताया कि उन्हें यह अवैध गांजा भिवाड़ी निवासी ओमप्रकाश उर्फ टीटू ने उपलब्ध कराया था। पुलिस ने आरोपी ओमप्रकाश उर्फ टीटू को भी गिरफ्तार कर लिया है।

विद्यार्थियों की समस्याओं को लेकर इनसो ने आईजीयू रजिस्ट्रार को सौंपा ज्ञापन

मांगे पूरी नहीं होने पर आंदोलन की दी चेतावनी

भरोसा मित्र ब्यूरो

रेवाड़ी। जननायक जनता पार्टी की छात्र इकाई इनसो ने इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय मीरपुर में विश्वविद्यालय की समस्याओं को लेकर रजिस्ट्रार प्रमोद भारद्वाज को मांगों का ज्ञापन सौंपा। इनसो नेताओं ने चेतावनी दी कि यदि मांगों को पूरा नहीं किया गया तो वे आंदोलन करने को मजबूर होंगे। इनसो प्रदेश प्रभारी रवि मसीत ने बताया कि विश्वविद्यालय में काफी समस्या है।



जैसे की बसों की समस्याएं, गर्ल्स होस्टल में वाईफाई की समस्या, खेल मैदान, लाइब्रेरी में वाईफाई की समस्या, शौचालय की बुरी हालत, पानी की समस्या, बसों की कमी, एमकाम में प्लेसमेंट, लैब में ऐसी, मेडिकल सुविधा, करेक्शन चार्ज स्ट्रुट से लिए जाने, कपटीशन एग्जाम

की लड़ाई लड़ती आई है। विद्यार्थियों की मांगी जाए उनकी मांगों को पूरा किया जाए। विद्यार्थियों को शिक्षा का अच्छा वातावरण मिलना चाहिए। अगर मांगे नहीं मानी जाती हैं तो इनसो आन्दोलन करेगी। इस मौके पर इनसो छात्र रिंकी, अमन, विक्रान्त, आवेश राव, कर्म जाट आदि उपस्थित रहे।

बाइक चोरी के मामले में एक आरोपी गिरफ्तार

दबाव बनाकर धमकी देने का उद्घोषित आरोपी काबू

भरोसा मित्र ब्यूरो

रेवाड़ी। जगन गेट चौकी पुलिस ने बाइक चोरी करने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार किए गए आरोपियों की पहचान शहर के बड़ा तालाब निवासी जितन उर्फ टिटन पुत्र मोहनलाल के रूप में हुई है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से चोरी की गई बाइक को बरामद कर लिया है। जांचकर्ता ने बताया कि गांव जडथल निवासी राहुल कुमार ने अपनी शिकायत में बताया कि गत 5 अक्टूबर को वह सर्कुलर रोड स्थितमॉल मे कपड़े खरीदने के लिए आया था। उसने अपनी बाइक को मॉल के बाहर खड़ी की थी। जब वह कपड़े खरीद कर मॉल से बाहर आया तो उसकी बाइक वहां पर नहीं मिली। जिस पर पुलिस ने राहुल कुमार शिकायत पर थाना शहर में चोरी का मामला दर्ज कर मामले की जांच शुरू की थी। जांच के बाद पुलिस ने मामले में एक आरोपी बड़ा तालाब निवासी जितन उर्फ टिटन को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से चोरी की गई बाइक को बरामद कर



लिया है। पुलिस द्वारा आरोपी को अदालत में पेश कर उचित पुलिस रिमांड पर लिया जाएगा। वहीं एक अन्य मामले में पुलिस के पीओ स्टाफ ने अदालत द्वारा उद्घोषित किए गए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी की पहचान जिला महेंद्रगढ़ के गांव करौता निवासी कुलदीप उर्फ केडी पुत्र रामसिंह के रूप में हुई है। आरोपी थाना खोल के वर्ष 2020 में दर्ज दबाव बनाकर धमकी देने के मामले में अदालत में पेश नहीं हो रहा था। इसके पश्चात माननीय अदालत ने उसे पीओ घोषित कर दिया था। जिस पर पुलिस ने आरोपी को खिलाफ थाना माडल टाऊन में अलग से 17एफ के तहत मामला दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी को पेश अदालत कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया है।

नमन चुनाव आयोग द्वारा 9 दिसंबर तक किया जा रहा है वोट बनाने का कार्य

नया वोट बनवाकर जीतें लेपटॉप, स्मार्टफोन

भरोसा मित्र ब्यूरो

रेवाड़ी। निर्वाचन आयोग की तरफ से युवाओं एवं महिलाओं को नए वोट बनवाने पर आकर्षक उपहार देने की अनूठी पहल शुरू की है। इसके तहत पहली अक्टूबर से 9 दिसंबर तक नया वोट बनवाने वालों को 5 जनवरी 2024 को प्रकाशित मतदाता सूची से निकाले जाने वाले लकी ड्रा में लेपटॉप, स्मार्टफोन और पैन ड्राइव दिए जाएंगे। इसके अलावा इस अवधि के दौरान नए वोट बनवाने वाले मतदाताओं को टी-शर्ट प्रदान की जाएगी। डीसी एवं जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल हुड्डा ने बताया कि मतदाता बनने का शुरू हुआ लोहार 'आओ भाग लेकर पाएं आकर्षक उपहार' की पहल प्रदेश के पात्र युवाओं को प्रोत्साहित करने के लिए शुरू की गई है। उन्होंने बताया कि जिनका जन्म 2 जनवरी 2004 से एक जनवरी 2006 के बीच हुआ है

और उन्होंने अपना वोट नहीं बनवाया है। ऐसे व्यक्ति वोटर हेल्पलाईन पर ऑनलाईन फॉर्म 6 भरकर मतदाता बन सकते हैं। इसके साथ ही आकर्षक इनाम भी जीत सकते हैं। उन्होंने बताया कि जिनकी आयु जनवरी, 9 दिसंबर तक नया वोट बनवाने में 18 वर्ष हो जाती निर्वाचन आयोग द्वारा उन्हें नए वोट बनवाने का अवसर प्रदान किया जा रहा है। सभी पात्र व्यक्तियों को अपने वोट अवश्य बनवा लेने चाहिए। डीसी ने बताया कि मृत व्यक्तियों के नाम मतदाता सूची से हटाए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि जिनकी आयु 18 वर्ष हो गई है, और अपना वोट बनवाने के लिए पात्र है। उन्हें वोट बनवाने के लिए सही स्थानों आवास का पता, जन्म तिथि तथा पासपोर्ट साइज का फोटो सहित तैनी की फोटो प्रतियां फॉर्म 6 के साथ

विशेष अभियान चलाकर बनाए जाएंगे नए वोट

जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल हुड्डा ने बताया कि निर्वाचन आयोग द्वारा विशेष अभियान चलाकर शनिवार 4 नवंबर व रविवार 5 नवंबर तथा शनिवार 2 दिसंबर व रविवार 3 दिसंबर को पोलिंग स्टेशन पर नए वोट बनवाने का कार्य किया जाएगा। इस दौरान संबंधित बीएलओ पोलिंग स्टेशन पर नए वोट बनाने के लिए फॉर्म-6 भरवाने का कार्य करेंगे। इसके बाद 5 जनवरी 2024 को अंतिम मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन किया जाएगा। उन्होंने कहा कि पारदर्शी वोटर लिस्ट दी जाएगी चुनाव का आधार है। आयोग का मुख्य ध्येय पारदर्शी मतदाता सूची तैयार करना है। उन्होंने बताया कि पात्र व्यक्तियों को आयोग की ओर से एक और मौका दिया गया है। जिसके तहत एक जनवरी 2024 को कालिकाफाड़ तिथि मानकर 27 अक्टूबर से लेकर 9 दिसंबर 2023 तक सभी मतदान केंद्रों पर बीएलओ द्वारा नई वोट बनाने का कार्य किया जाएगा।

लगानी होंगी। उन्होंने बताया कि ऑनलाईन मतदाता सेवा पोर्टल के माध्यम से तथा ऑफ लाईन बीएलओ के माध्यम से वोट बनवा सकते हैं। उन्होंने कहा कि यदि वोट बनवाने के लिए किसी भी तरह की विकल्प आती हैं तो वे वोटर हेल्पलाईन नम्बर 1950 तथा वोटर हेल्पलाईन एप पर अपनी शिकायत दर्ज करवा सकते हैं।



भरोसा मित्र ब्यूरो

रेवाड़ी। मीरपुर स्थित इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. जेपी यादव व माणित विभागाध्यक्ष प्रो. सुरेश कुमार ने वर्ल्ड टॉप-2 = साइटिस्ट की अगस्त 2023 की सूची में अपने कार्य क्षेत्र में बेहतरीन शोध की वजह से स्थान पाया है। यह सूची स्टैनफोर्ड यूनिवर्सिटी यूएसए द्वारा तैयार की गई है व एंसेल्सियर ने प्रकाशित की है। यह विश्वविद्यालय के लिए बड़े ही हर्ष की

बात है। इस उपलब्धि पर कुलसचिव प्रो. प्रमोद कुमार ने बधाई देते हुए कहा कि बेहतरीन शोध कार्यों को देखते हुए वैज्ञानिकों की सूची में नाम आना विश्वविद्यालय के लिए बहुत ही गर्व की बात है। कुलपति प्रो. जेपी यादव एवं प्रो. सुरेश कुमार वर्ष 2022 की साइटिस्ट सूची में भी अपना नाम दर्ज करवा चुके हैं। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. जेपी यादव, शिक्षकों व गैर शिक्षक कर्मचारियों ने इस उपलब्धि पर सभी को बधाई दी।

सरकार ने 87 लाख 85 हजार रुपए की राशि स्वीकृत की

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का सपना है हमारा देश फिर से विश्व गुरु बने: ओम प्रकाश

खबर फटाफट

यदुवंशी डिग्री कालेज में पर्यावरण एवं सतत विकास पर अन्तर्राष्ट्रीय सम्मेलन आयोजित

नारनौल। स्थानीय यदुवंशी डिग्री कालेज के में पर्यावरण एवं सतत विकास पर अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन आयोजित किया गया। इस सम्मेलन में देश के विभिन्न विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालयों में अनुसंधानकर्ता एवं प्रोफेसर ने भाग लिया और वर्तमान की पर्यावरणीय दशाओं पर अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए। इस कार्यक्रम में शोध पत्रों पर चर्चा के लिए तकनीकी सत्र के चेयरपर्सन डा. निखिलेश यादव इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय मीरपुर एवं डा. हवा सिंह यादव भूपाल विभाष्य राजकीय महाविद्यालय नारनौल रहे।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डा. आरएन यादव पर्यावरण निद रहे। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता यदुवंशी शिक्षा निकेतन की निदेशक सुरेश यादव ने की। महाविद्यालय के प्राचार्य डा. सत्यवीर यादव ने सभी अतिथियों एवं प्रतिभागियों का स्वागत किया। अंत में डा. प्रदीप यादव ने सभी का धन्यवाद किया। इस अवसर पर उप प्राचार्य डा. सोनल यादव, डा. राजकुमार, डा. अभिलाषा आदि स्टाफ उपस्थित रहे।

राकेश यादव बने हरियाणा यादव महासभा के युवा उपाध्यक्ष

नारनौल। हरियाणा यादव महासभा के अध्यक्ष रमेश राव पार्लट द्वारा राकेश यादव नरनौल को युवा प्रदेश उपाध्यक्ष की बड़ी जिम्मेदारी सौंपी। उन्होंने इस अवसर पर कहा कि राकेश यादव समाज के हर मुद्दे पर समाज के साथ खड़े रहते हैं। सामाजिक धार्मिक कार्यों में पूरा समय देते हैं और कड़ी मेहनत करते हैं, चाहे रक्तदान अभियान हो, धार्मिक आयोजन हो, अहिर रजिमेंट की मांग के लिए धरना प्रदर्शन में सहयोग हो और उनकी समाज के प्रति निष्ठा देखते हुए उन्हें आज हरियाणा यादव महासभा में युवा प्रदेश उपाध्यक्ष की जिम्मेदारी सौंप दी गई।

रविवार को धौलेड़ा पॉवर हाउस व शहर में रहेगा पॉवर कट

नारनौल। नारनौल-धौलेड़ा सड़क मार्ग का चौड़ीकरण किया जाएगा। सड़क चौड़ा करने के चलते बिजली के कई पोल इसके बीच में आ जाएंगे, जिनसे हादसे हो सकते हैं। इन हादसों से बचने के लिए 8 अक्टूबर वार रविवार को धौलेड़ा पॉवर हाउस एवं आसपास के बिजली के खंभों को सड़क से हटाया जाएगा। इसके चलते 33 केबी पॉवर हाउस धौलेड़ा में प्रातः 10 बजे से दोपहर दो बजे तक बिजली आपूर्ति बंद रहेगी। यह जानकारी देते हुए बिजली निगम के जेई दलीप सिंह ने बताया कि पॉवर कट के दौरान सड़क में आने वाले खंभों को हटकर दूसरी जगह शिफ्ट किया जाएगा। इस कारण क्रेजर जॉन एरिया समेत धौलेड़ा 33 केबी पॉवर हाउस से जुड़े गांवों की बिजली आपूर्ति भी बंद रहेगी। इसी कड़ी में रविवार को नारनौल शहर में नई अनाज, सब्जी एवं पशुचारा मंडी से पॉलोटेक्निक तक के एरिया को बिजली गुल रहेगी। इस कारण रविवार को प्रातः-9 बजे से दोपहर दो बजे पॉवर कट लगेगा। जेई दलीप सिंह ने बताया कि लाइनों के मरम्मत कार्य के चलते इस प्रसंग में बिजली आपूर्ति बंद रहेगी। उन्होंने बिजली उपभोक्ताओं से इस कार्य में बिजली निगम का सहयोग मांगा है।

नहीं हुई कनीना अनाज मंडी में बाजरे की खरीद, उठान रहा जारी

कनीना। कनीना अनाज मंडी चेलावास में बाजरे की शनिवार को कोई खरीद नहीं हुई। रविवार को भी अनाज मंडी बंद रहती है परंतु बाजरे का उठान जारी है। विस्तृत जानकारी देते हुए फिर के भरपूर सिंह ने बताया की अब तक करीब 2 लाख 24000 बैग बाजरे की खरीद हो चुकी है जिसमें से 155000 बैगों को उठान किया जा चुका है। अभी भी करीब 69000 बैग फइलें पर पड़े हुए हैं। रविवार को भी उठान जारी रहेगा। इसके बाद सोमवार को पुनः बाजरे की खरीद होने की संभावना है। अभी भी भारी संख्या में किसान अपने बाजरे को बेचने के लिए लालायित हैं।

रेलवे स्टेशन पर आमजन को साइबर अपराध के प्रति किया जागरूक

नारनौल। स्थानीय रेलवे स्टेशन पर पुलिस द्वारा आमजन को साइबर अपराध से बचाव के बारे में जानकारी दी गई। जिससे साइबर अपराधों से आमजन जागरूक होकर अपने को बचा सकें। टीम से एसआई दीपक ने बताया कि साइबर अपराध की घटनाओं की रोकथाम के लिए के लिए पुलिस द्वारा साइबर जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। इसमें आमजन व युवा वर्ग को साइबर अपराध से कैसे बचा जाए, इसके बारे में बताया जा रहा है। यदि साइबर ठगी के शिकार हो जाए तो क्या करें, शिकायत कैसे करें, कहां करें, इसकी जानकारी दी जा रही है। साइबर क्राइम हेल्पलाइन नंबर 1930 के बारे में जानकारी दी जा रही है। उन्होंने कहा कि जालसाज विभिन्न तरह से ओटीपी प्राप्त कर खातों से धन की निकासी करते हैं। कभी भी ओटीपी को अनजान के साथ शेयर न करें। वर्तमान समय में साइबर जालसाजों द्वारा आए नए-नए तरीके से लोगों को ठगा जा रहा है। साइबर जालसाजों से बचने के लिए सोशल प्लेटफॉर्म का सावधानी व सतर्कता के साथ प्रयोग करना चाहिए। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार से अपराधियों द्वारा इंटरनेट मीडिया को साइबर क्राइम का एक सशक्त माध्यम बनाकर प्रयोग किया जा रहा है। उससे बचने के लिए खुद जागरूक होने के साथ ही दूसरों को भी जागरूक करना चाहिए।

जी-20 के आयोजन से भारत देश की दुनिया में साख बढी: उपदेश अन्दोत्रा

नारनौल। भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा के दो दिवसीय प्रवास संगठन कार्यक्रम के तहत भाजपा राष्ट्रीय कार्यकारिणी की सदस्य एवं पंजाब के महिला मोर्चा की प्रभारी सुश्री उपदेश अन्दोत्रा ने जिला महेंद्रगढ़ के विभिन्न स्थलों का दौरा किया। उनका मकसद देश-प्रदेश सरकार की योजनाओं के लाभार्थियों से मिलकर उनका प्रभाव जानना, स्थानीय समस्याओं का आकलन करना एवं राज्य के विकास को गति प्रदान करना था। इस उद्देश्य से चलते उन्होंने खालड़ हनुमान जी मंदिर के दर्शन किए तथा वहां के सांस्कृतिक एवं धार्मिक महत्व को जाना। शुरूआती कार्यक्रम नीरपुर एवं पीरआगा की आंगनबाड़ी में आयोजित किए गए, जहां अन्दोत्रा ने महिलाओं एवं लाभार्थी महिलाओं से मुलाकात की तथा उन्हें भाजपा की नीतियों एवं सरकारी योजनाओं से अवगत कराते हुए उनके लाभ एवं महत्व को जाना। उन्होंने महिलाओं को प्रेरित करते हुए कहा कि वह सरकारी योजनाओं का लाभ लेकर न केवल अपने जीवन स्तर को ऊंचा उठा सकती हैं, बल्कि आसपास की महिलाओं का प्रेरित कर उन्हें भी लाभ पहुंचाने में मदद कर सकती हैं। उनके साथ महिला मोर्चा की महेंद्रगढ़ जिला प्रभारी सरोज यादव, नारनौल विधानसभा प्रभारी नीतू चौधरी, महामंत्री कविता यादव एवं अरुणा कौशिक उनके साथ थीं। तत्पश्चात उन्होंने भाजपा महिला कार्यकर्ता के घर जलपान किया तथा दोपहर के समय सुनौता सिलारपुरिया के घर भोजन किया।

ढाणी छावड़ी, चीमी व बिसना की फिरनी पक्की करने की मिली स्वीकृति: अभय

इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र

नारनौल। नांगल चौधरी हल्के के गांव नायन की ढाणी छावड़ी, ढाणी चीमी एवं ढाणी बिसना की फिरनियों को पक्का करने के लिए हरियाणा सरकार ने 87 लाख 85 हजार रुपए की राशि स्वीकृत की है। इसके साथ ही 15 किलोमीटर की लम्बाई के एक से दूसरे गांव को जोड़ने वाले रास्ते भी पक्के करने की स्वीकृति सरकार से प्राप्त हो चुकी है।

इसमें मुख्य रूप से इस्लामपुर से मूसनोता बॉर्डर, गंगुलाना से दोखेरा, बसोपुर व्यायामशाला से मुकुंदपुरा रास्ता, ढाणी किसान की से पीडब्ल्यूडी रोड, मेघोत हल्ला फिरनी से बखरीजा बॉर्डर, रायमलिकपुर से गोठड़ी बॉर्डर, अकबरपुर से भोजवास, बलाह कला से नावता बॉर्डर, दोचाना राजवंशी स्कूल से जादपुर, जालपोड़ा से अंडोली रोड, बदीपुर नदी का रास्ता, कमानियां से अकबरपुर स्कूल, नांगल पीपा से कमानियां, ढाणी नरड़ से



पीडब्ल्यूडी रोड, रोपड़ सराय की ढाणी लोहा से पीडब्ल्यूडी रोड सम्मिलित हैं। उन्होंने कहा

ढाणियों के रास्ते कच्चे होने से ग्रामीणों को होती थी दिक्कत

नांगल चौधरी के विधायक डा अभय सिंह यादव ने यह जानकारी देते हुए बताया कि नायन की ढाणियों की फिरनी का कार्य अधूरा रहने के कारण ग्रामीणों की दिक्कत को देखते हुए यह प्रस्ताव सरकार को कुछ महीने पहले भिजवाया था तथा सरकार ने अब प्रस्तावित राशि की स्वीकृति प्रदान कर दी है। इसी तरह का एक गांव से दूसरे गांव को जोड़ने वाले 4 कर्म चौड़ाई के रास्ते कच्चे होने की वजह से न केवल गांवों के बीच आवागमन में परेशानी होती है अपितु इसके साथ ही इससे उन रास्तों पर पड़ने वाली कृषि भूमि में पहुंचने के लिए भी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। ऐसे में इन रास्तों का प्रस्ताव भी सरकार के पास भेजा गया था जो अब मंजूर हो गया है। डा. यादव ने बताया कि नांगल चौधरी हल्के में 4 कर्म और उससे अधिक चौड़ाई के एक सौ से अधिक रास्ते पिछले नौ साल में पक्के किए जा चुके हैं। उनका यह प्रयास रहा कि शेष बचे हुए चार कर्म के रास्ते भी सरकार के इसी कार्यकाल में पक्के कर दिए जाए। उन्होंने कहा कि मार्केटिंग बोर्ड की सड़कों के नवीनीकरण और मरम्मत का कार्य भी अगले एक महीने के अंदर प्रारंभ हो जाएगा जिसके अंतर्गत सभी सड़कों की आवश्यकता अनुसार मरम्मत का काम किया जाएगा। पीडब्ल्यूडी विभाग की अधिकांश सड़कें अच्छे हाल में हैं।

फिछले नौ साल में समस्त महेंद्रगढ़ जिले के धौलेड़ा रोड को भी सीमेंट कंक्रीट से बनाने का काम प्रारंभ हो चुका है एवं धौलेड़ा बाईपास पर निर्माण प्रगति पर है। डा. यादव ने कहा कि पिछले नौ साल में समस्त महेंद्रगढ़ जिले के आधरभूत ढांचे का आधारभूत सुधार हुआ है और आज समस्त जिला राष्ट्रीय राजमार्ग एवं अन्य सुविधाओं से सुसज्जित है।



इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र

नारनौल। मेरी माटी मेरा देश-माटी को नमन-वीरों का वंदन कार्यक्रम के तहत आज खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी कार्यालय सिहमा में कार्यक्रम का आयोजन कर अमृत कलश में मिट्टी में चावल एकत्रित किए। कार्यक्रम में सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री ओम प्रकाश यादव ने मुख्य अतिथि के तौर पर शिरकत की। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री ओम प्रकाश यादव ने संबोधित करते हुए कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का सपना है कि वर्ष 2047 तक

भारत की आजादी के 100 साल पूरे होने पर हमारा देश फिर से विश्व गुरु बने। इसी उद्देश्य से मेरी माटी मेरा देश अभियान पूरे देश में चलाया है। उन्होंने कहा कि इन अमृत कलश की मिट्टी का उपयोग हमारे बहादुरों के सम्मान में दिल्ली में शहीद स्मारक के साथ अमृत वाटिका बनाने के लिए किया जाएगा। उन्होंने कहा कि युवाओं को हमारे पूर्वजों तथा वीर सैनिकों के बलिदान को याद दिलाने के लिए इस तरह के कार्यक्रम आयोजित करवाए जाते हैं ताकि युवा पीढ़ी उनके बलिदान व समर्पण को याद रखें।

सौ मीटर दौड़ में अदिति आर्य पैक्स का हरियाणा में पहला सीएससी सेंटर बलाहां ने पाया तीसरा स्थान कलां को मिला, किसानों को मिलेगी सुविधाएं

इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र
नारनौल। एथलेटिक्स फेडरेशन आफ इण्डिया द्वारा आयोजित 36वीं हरियाणा राज्य जूनियर एथलेटिक्स चैम्पियनशिप में जिला महेंद्रगढ़ की एथलीट ककराला स्कूल की नौवीं कक्षा की छात्रा अदिति आर्य सुपुत्री जितेन्द्र कुमार मण्डली कनीना ने सौ मीटर दौड़ में तीसरा स्थान पाकर कास्य पदक हासिल किया है। यह प्रतियोगिता करनाल के करण स्टेडियम में 6 से 8 अक्टूबर तक चलेगी। अदिति आर्य की इस उपलब्धि के लिए स्कूल स्टाफ एवं क्षेत्र के प्रमुख लोगों ने बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। अदिति के पिता जितेन्द्र कुमार बताया कि एथलेटिक्स फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा आयोजित 36 वीं हरियाणा ओपन चैम्पियनशिप में कुमारी अदिति आर्य ने लड़कियों की 100 मीटर की



दौड़ में तृतीय स्थान प्राप्त कर अपने साथ-साथ अपने माता-पिता परिवार व जागिड़ समाज को गौरवान्वित कर जिले का नाम रोशन किया है। उन्होंने जम्मू कश्मीर में होने वाली रिया स्तर की प्रतियोगिता में भाग लेने की योग्यता प्राप्त कर ली है तथा पूर्व में भी इस छात्रा ने रिया स्तर की प्रतियोगिता में आठवां स्थान प्राप्त किया है। कनीना एवं आसपास के लोगों

सीएससी सेंटर सहायक रजिस्ट्रार नरेश कुमार ने किया उद्घाटन

इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र

नारनौल। जिला के किसानों के लिए अच्छी खबर है। प्राथमिक कृषि क्रेडिट समिति यानि पैक्स ने हरियाणा का पहला सीएससी सेंटर बहुउद्देश्य सहकारी समिति बलाहां कलां को दिया है। इसका शुक्रवार शाम उद्घाटन सहकारी समितियां सहायक रजिस्ट्रार नरेश कुमार ने किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता को-ऑर्परेटिव बैंक महेंद्रगढ़ के जनरल मैनेजर प्रशांत यादव ने की। विशिष्ट अतिथि के तौर पर सीएससी हरियाणा स्टेट मैनेजर रोहित सैन, सहकारी समितियां नारनौल के उप निदेशक दलीवर यादव व समिति प्रबंधक अरविंद यादव मौजूद रहे। कार्यक्रम की शुरुआत प्रबंधक



अरविंद यादव ने की। इस अवसर पर मुख्यातिथि नरेश कुमार ने किसानों को पैक्स के कार्य व आने वाली बहुत सी योजनाओं की जानकारी दी। सीएससी बारे प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि बलाहां कला पैक्स जिला में अग्रणी होकर कार्य कर रही है। जनरल मैनेजर प्रशांत यादव ने कहा कि केंद्र व प्रदेश सरकार का

मानना है, ग्रामीण क्षेत्र में यदि विकास हो सकता है तो वह सहकारिता के माध्यम से हो सकता है। हमारे किसान भाई जो हमारे अन्नदाता है, किसी भी गांव में आप चले जाएं ऐसा कोई बिडुला ही किसान मिलेगा जो समिति से जुटा है। किसान अपनी जिम्मेदारी निभा रहा है, वह अन्न पैदा कर रहा है सभी का पेट भर रहा है। समाज

हुंकार रैली में स्क्रीम वर्कर्स हजारों की संख्या में भागीदारी करेंगी: कृष्णा

8 अक्टूबर को भिवानी के हुड़ा पार्क में होगी हुंकार रैली

इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र
नारनौल। केंद्रीय ट्रेड यूनियन संगठन एआईयूटीयूसी व स्क्रीम वर्कर्स फेडरेशन आफ इंडिया के आह्वान पर प्रदेश की हजारों की संख्या में स्क्रीम वर्कर्स 8 अक्टूबर को भिवानी के हुड़ा पार्क में हुंकार रैली में भागीदारी करेंगी। इस आशय की जानकारी देते हुए एआईयूटीयूसी के राज्य प्रधान कॉमरेड राजेंद्र सिंह एडवोकेट एवं स्क्रीम वर्कर्स फेडरेशन ऑफ इंडिया की उपाध्यक्ष कृष्णा देवी ने देते हुए बताया कि इस रैली में आशा कार्यकर्ता यूनियन हरियाणा रजि. नं. 2074, आंगनबाड़ी कार्यकर्ता सहयोगी यूनियन हरियाणा रजि. नं. 1996 एवं मिड डे मील कार्यकर्ता यूनियन हरियाणा रजि. नं.

2077 के बैनर तले भारी संख्या में प्रांत की स्क्रीम कर्मी हिस्सा लेंगी। सभी स्क्रीम कर्मियों को सरकारी कर्मचारी घोषित किया जाए। न्यूनतम वेतन 26000 रुपए प्रति माह लागू किया जाए। रिटायरमेंट की उम्र 65 साल की जाए। मानदेय का भुगतान हर माह की 7 तारीख तक किया जाए। आशा कर्मियों के प्रदेश में चल रहे आंदोलन की मांगों को माना जाए। आंगनबाड़ी कर्मियों के हड़ताल के दौरान वेतन में से जबरन की गई 75 प्रतिशत की कटौती का भुगतान किया जाए। मिड डे मील कर्मियों को 10 माह की बजाय पूरी साल का मानदेय दिया जाए। मिड डे मील कार्यकर्ता यूनियन की नेत्री कुसुम पांचाल की प्रताड़ना बंद की जाए

और उसे तुरंत ड्यूटी पर लिया जाए समेत अन्य ज्वलंत मांगों को जोर शोर से उठाया जाएगा। हुंकार रैली के बाद कैबिनेट मंत्री जेपी दलाल को ज्ञापन देकर हरियाणा सरकार से उपरोक्त मांगों को अविलंब लागू करने की मांग की जाएगी। इस रैली को मुख्य तौर पर एआईयूटीयूसी के अखिल भारतीय उपप्रधान एवं संयुक्त किसान मोर्चा के नेता कामरेड सत्यवान, एआईयूटीयूसी के राज्य सचिव हरी प्रकाश, उपाध्यक्ष ईश्वर सिंह राठी, रामफल सुहाग, कर्मचारी नेता मास्टर सुबे सिंह समेत जाने माने ट्रेड यूनियन नेता एवं संयुक्त किसान मोर्चा के नेताओं के अलावा स्क्रीम वर्कर्स यूनियनों की नेत्रियां सम्बोधित करेंगी।

इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र

नारनौल। राजकीय कन्या महाविद्यालय उन्हाणी में आज राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों कक्षाओं द्वारा एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर की अध्यक्षता प्राचार्य डा. विक्रम यादव ने की। जिसमें 200 स्वयंसेविकाओं ने श्रमदान करते हुए संपूर्ण महाविद्यालय इमारत व परिसर की साफ-सफाई की। श्रमदान के उपरांत स्वयं सेविकाओं के लघु जलपान की व्यवस्था की गई। प्राचार्य ने स्वयं सेविकाओं को संबोधित करते हुए कहा विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में राष्ट्रीय सेवा योजना का अहम योगदान होता है, चूंकि यहीं से विद्यार्थियों के अंदर सेवा भाव पैदा



होता है और कर्म के प्रति निष्ठा भाव जैसे मूल्य विकसित होते हैं। राष्ट्रीय सेवा योजना समाज और विद्यालय के मध्य एक कड़ी का काम करती है। जिससे की समाज के प्रति उनमें अपने उत्तरदायित्वों की समझ पैदा हो सके के

बारे में ज्ञानवर्धक वक्तव्य दिया। डा. सुधीर कुमार ने राष्ट्रीय सेवा योजना के प्रतीक चिह्न में नहीं पहले आप पर विस्तृत व्याख्यान देते हुए कहा कि सच्चा स्वयं सेवक स्वयं से पहले समुदाय को स्थान देता है।

बैठक

छलक नाले को शहर का बहुत ही महत्वपूर्ण काम बताया

ढेकेदार बार-बार गलती करे तो टेंडर रद्द करके नई एजेंसी लाई जाएगी: यशपाल

यदि कोई अधिकारी बिना काम हुए पेमेंट करता है तो उसकी व्यक्तिगत जिम्मेदारी, कार्रवाई होगी

इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र

नारनौल। हरियाणा नगर निकाय के निदेशक आईएसएस अधिकारी डा. यशपाल यादव ने शनिवार को स्थानीय के लघु सचिवालय परिसर में नगर परिषद के अधिकारियों एवं पार्षदों की एक बैठक ली। इस बैठक में डीएमसी उदय सिंह, नारनौल के एसडीएम मनोज कुमार, चैयरपर्सन कमलेश सैनी एवं नगर परिषद के अन्य अधिकारियों के अलावा शहर के विभिन्न वार्डों से 22 पार्षद उपस्थित हुए। बैठक में सबसे पहले पार्षदों ने अपनी अपनी समस्याएं व सुझाव रखे जिनको विस्तार पूर्वक सुनने के बाद निदेशक ने अधिकारियों को निर्देश दिए की नगर पार्षद चुने हुए प्रतिनिधि हैं। अधिकारी इनके साथ बैठकर शहर की समस्याओं को दूर करने का काम करें और उनकी बातों पर ध्यान दिया जाए। बैठक के बाद पत्रकारों से बातचीत करते हुए निकाय निदेशक डा. यशपाल यादव ने कहा कि नगर निकायों का एक बड़ा दायित्व है। जिसके चलते मुख्यमंत्री की तरफ से निर्देश थे कि वे अधिकारियों से मिलकर तथा समस्याओं को मौके पर देखकर उनका समाधान निकालने



की दिशा में काम करें। मुख्यमंत्री के दिशा निर्देश अनुसार ही आज नारनौल में पार्षद जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों के बीच एक कोडिनिंग मीटिंग हुई है। जिसमें सबसे पहले

कुछ पार्षदों ने भी मीटिंग में रोया अपना दुखड़ा, पत्र भी सौंपे

लघु सचिवालय परिसर में चल रहे इस मीटिंग के दौरान कैसे तो सभी पार्षदों ने बारी-बारी अपनी डिमांड आदि रखी, लेकिन तीन चार पार्षदों ने खुलकर अपना दुखड़ा भी रोया। नगर पार्षद अजय सिंगल ने कहा कि उसका वार्ड 31 वार्डों में से सबसे बड़ा है, लेकिन अधिकारी उसके वार्ड में ना तो सफाई व्यवस्था और न ही लाइट व्यवस्था की तरफ ध्यान दे रहे हैं। उसके वार्ड को दो भागों में बांटा जाए।

अजय सिंगल ने यहां तक भी कहा कि नगर परिषद के कुछ अधिकारी पार्षदों को कोई तबजूब नहीं देते हैं। पार्षदों को अधिकारियों से मिलने के लिए पच्ची देनी पड़ती है। पार्षद अजय सिंगल ने निकाय निदेशक को चार बिंदुओं वाला एक पत्र भी सौंपकर उस पर कार्रवाई की मांग की। जिसमें बरसात के समय नालों की सफाई के लिए 40 लाख रूपए के टेंडर की विजिलेंस जांच करवाने, काम पूरा न होने तक छलक नाले का भुगतान रोकने, डोर डू डोर सफाई का टेंडर रद्द करने तथा शहर में लाइट की खरीद व्यवस्था शुरू करवाने की मांग की गई है। गांव नीरपुर से पार्षद प्रतिनिधि सुमेर कांडा ने कहा कि उनके गांव नीरपुर से हटकर वापस पंचायत में शामिल किया जाए। इसी प्रकार पार्षद संदीप भांखर ने कहा कि नगर परिषद के अधिकारी पार्षदों की समस्याओं पर कोई ध्यान नहीं देते हैं। पटौकरा गांव से महिला पार्षद श्रुती के प्रतिनिधि भास्कर ने कहा कि वह तो पार्षद बनकर अपने आप को बड़ा शायंदा महसूस कर रहे हैं। सड़क के बीच दो फीट एक छोटे से त्रुट्टे को भरवाने में भी वह अपने आप को समर्थ पा रहे हैं।

दूर करने में किस प्रकार कार्य किए जा सकते हैं। उन्होंने कहा कि आज की बैठक में उन समस्याओं को नोट किया गया है ताकि अगली बैठक में उनका समाधान करके इस बारे में सभी को अवगत कराया जाए तथा बाकी समस्याओं के समाधान की योजना पर काम किया जा सके। निकाय निदेशक यादव ने कहा कि छलक नाला नारनौल शहर का एक महत्वपूर्ण नाला है तथा मुख्यमंत्री घोषणा की परियोजना के तहत यह एक महत्वपूर्ण काम है। इसमें देरी होना निश्चित ही दुखदाई है। इसमें जो भी कोई समस्या आई है, उसे जल्द ही दूर किया जाएगा। इस नाले बाबत पिछले दिनों मॉनिटरिंग कमेटी की रिपोर्ट और

नोटिंग पर नगर परिषद के प्रधान की जगह उपप्रधान के साइन अधिकारी द्वारा करवा लिए जाने के सवाल का जवाब देते हुए निदेशक ने कहा कि यह मामला अभी वह डिटेल् में देखेंगे। यदि वास्तव में कोई अधिकारी बिना काम हुए पेमेंट करता है, तो यह उसकी व्यक्तिगत जिम्मेदारी बनेगी और उसे पर कार्रवाई की जाएगी। इसी प्रकार उन्होंने यह भी माना कि डोर डू डोर कूड़ा उठाने में खामियां उनके सामने आई हैं। इसके लिए अधिकारियों को निर्देश दे दिए गए हैं कि फर्म जितना घरो से कूड़ा उठाती है उसे उतना ही भुगतान करें। यदि इसके बाद भी फर्म बार-बार गलत काम करती है तो उसके टेंडर को रद्द करके नई एजेंसी को लाया जाएगा।

खबर फटाफट

घर से लापता हुई 18 वर्षीय लड़की जोधपुर राजस्थान से बरामद कर किया परिजनों के हवाले

फरीदाबाद। क्राइम ब्रांच कैट प्रभारी सरजीत सिंह की टीम ने घर से लापता हुई लड़की को बरामद करने का सहायनीय कार्य किया है। पुलिस प्रवक्ता सुबे सिंह ने बताया कि गुमशुदा 18 वर्षीय लड़की 15 सितंबर को अपने घर से बिना बताए कहीं निकल गई थी। जिसको परिजनों के द्वारा काफी तलाश किया गया नहीं मिलने पर परिजनों के द्वारा थाना आदर्श नगर में लड़की के गुमशुदगी के संबंध में सूचना दी गई। थाना पुलिस द्वारा मामले में कार्रवाई करते हुए मुकदमा दर्ज कर लड़की की तलाश की गई। मामले में क्राइम ब्रांच कैट के द्वारा भी कार्रवाई की जा रही थी। क्राइम ब्रांच कैट के द्वारा लड़की के संबंध में राजस्थान के जोधपुर का पता लगाया गया। क्राइम ब्रांच के प्रभारी द्वारा तुरंत एक टीम नियुक्त कर लड़की को बरामद किया गया। लड़की ने पृथलाख के दौरान बताया कि वह अपने परिजनों के साथ किसी बात को लेकर नाराज थी। अब वह परिजनों के साथ जाना चाहती है। गुमशुदा लड़की के परिजनों को सख्त हिदायत देते हुए परिजनों के हवाले किया गया।

कांटी खेड़ी गांव की महिला गायब

नारनौला। हरियाणा के नारनौल में अटेली थाना अंतर्गत आने वाले कांटी खेड़ी गांव से एक महिला गायब हो गई। इस बारे में महिला के पति ने पुलिस में शिकायत दी है। शिकायत मिलने के बाद पुलिस ने मामला दर्ज कर महिला को तलाश शुरू कर दी है। पीड़ित पति के अनुसार महिला इससे पूर्व भी घर से गायब हो गई थी, जो बाद में भीमपुर गांव में मिली। पुलिस को दी गई शिकायत में अटेली के गांव खेड़ी अहिर निवासी एक व्यक्ति ने बताया कि उसकी पत्नी सुबह-सुबह घर से करीब 2 बजे गायब हो गईं। वह अपने साथ उसका फोन भी ले गईं। शिकायत में बताया है कि करीब दो महीने पूर्व भी उसकी पत्नी गायब हो गई थी। इसके बाद वह भीमपुर गांव में मिली। उन्होंने बताया कि अब पति से गायब हो जाने के बाद उसकी सभी रिश्तेदारियों में तलाश शुरू कर दी, लेकिन वह कहीं नहीं मिली। उसे शक है कि कोई व्यक्ति उसे भाग ले गया तथा उसे कहीं छुपा रखा है। उसने पुलिस से गृह्य लगाकर अपनी पत्नी की तलाश करने की मांग की है।

पिता हाउसों को बंद करवाने के लिए ठोस कदम उठाने की मांग की

नारनौला। क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले पुराने बस स्टैंड, नया बस स्टैंड, नारनौल रोड, पर स्थित पिज्जा हाउसों को बंद करवाने के लिए एक ठोस कदम उठाने की मांग अब तुल पकड़ने लगी है। कल्याणसी प्रवेश कुमार, रतिराम यादव, विनोद कुमार, धर्मपाल सिंह, लक्ष्मीनारायण, मुकेश कुमार, विद्या रत्न, कृष्णा देवी, मनी देवी, पुष्पा देवी, कमला देवी, लक्ष्मी देवी, सुनीता देवी, गीता देवी, सल्ला देवी आदि ने बताया कि इन पिज्जा हाउसों में गलत कार्य होने के वजह से युवक बुरी आदतों को ग्रहण करने पर लगे हैं। कल्याणसी का कहना है कि इस सम्बन्ध में स्थानीय पुलिस को भी कई बार अवगत कराया जा चुका है लेकिन इस ओर कोई ध्यान नहीं दे रहा। कल्याणसी का कहना है कि यह काम इसी तरह चलता रहा तो मजबूर होकर उच्चाधिकारियों का दरवाजा खटखटा आगेी साथ ही सीएम विंडो में भी इसकी शिकायत दर्ज करने पर मजबूर होंगे। कल्याणसी ने संबंधित विभाग से मांग करते हुए कहा है कि इस प्रकार की समस्याओं से तुरंत प्रभाव से हटकरा दिलाया जाए वरना इन पिज्जा हाउस के संचालकों के खिलाफ एक बंद आदेश बनाने को लोग मजबूर होंगे। उक्त लोगों ने बताया कि पिज्जा हाउस के संचालक पुलिस प्रशासन से मिलकर मोटी कमाई करने के चक्कर में लगे हुए हैं क्योंकि इन पिज्जा संचालकों को की वजह से स्कूल कॉलेज में जाने वाले छोटे-छोटे बच्चे व युवक-युवतियां गलत कार्य करते नजर आते हैं जिसको लेकर स्कूलों में व कॉलेज में पढ़ने वाली युवक-युवतियों के अभिभावकों पर भी इस प्रकार की गलत संगत का असर अस्पराम होता नजर आ रहा है जिसको लेकर सामाजिक ताना-बाना एकदम खंडित होता नजर आ रहा है। अगर पुलिस प्रशासन ने उनके खिलाफ उचित कार्रवाई नहीं की गई तो अटेली क्षेत्र के अभिभावक इन पिज्जा हाउसों के संचालकों के खिलाफ एक बहुत बड़ा आंदोलन करने पर मजबूर होंगे।

निजी स्कूल संचालकों की मनमर्जी के आगे प्रशासन बेबस

चंद्रपुरा। अटेली क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले ग्रामीण क्षेत्र में निजी स्कूल संचालकों की मनमर्जी के आगे प्रशासन एकदम बेबस होता नजर आ रहा है, क्योंकि निजी स्कूल संचालक विद्यार्थियों का आवागमन करने पर इस प्रकार के वाहनों का उपयोग किया जा रहा है कि न ही तो उनके कोई कागजात है तथा न ही कोई उनका दुर्घटना बीमा तथा नहीं उनकी सकार के द्वारा कोई आधिकारिक कागज है। जिसको लेकर क्षेत्र के अभिभावक इन संचालकों के खिलाफ भारी रोष भरा हुआ है, क्योंकि आए दिन इन स्कूल वाहनों से कोई न कोई दुर्घटना अवश्य घटती रहती है लेकिन स्कूल संचालक उच्च अधिकारियों से मिले भागत कर इस प्रकार के वाहनों सड़कों पर दौड़ते नजर आते हैं कि उन पर कोई रोक-टोक ही नहीं होती क्योंकि इन क्षेत्र के भोले-भाले अभिभावक इनकी शिकायत उच्च अधिकारियों तक नहीं कर पाते हैं कोई शिक्षित अभिभावक ही इस प्रकार का ठोस कदम उठता है कि उनका चेक करके किसी अनहोनी घटना का शिकार ना हो जाए इस विषय में गांव खैराना, खैरानी मोहल्ला, मुंडिया खेड़ा, झोगवन, राता कला, राता खुर्द कोका, चेलावास आदि गांव के ग्रामीणों का कहना है कि निजी स्कूल के संचालक द्वारा इस प्रकार के वाहनों का प्रयोग कर रहा है कि उनके न ही तो कागजात है तथा कागज है वह भी अधूरे पाए गए हैं जिसको लेकर अभिभावक इस बात से चिंता उत्पन्न हो रही है कि बच्चों को इस प्रकार के वाहनों में आगमन करने से काफी परेशानी उत्पन्न हो सकती है इसलिए अटेली क्षेत्र के ग्रामीण अभिभावकों का कहना है कि सरकार के आदेशों के अनुसार चलने वाले वाहनों का ही प्रयोग किया जाना चाहिए अन्यथा इस प्रकार के स्कूल संचालकों के खिलाफ उचित कार्रवाई की जाएगी तथा अगर स्कूल संचालक अपनी हर धर्म से बाज नहीं आया तो सीएम विंडो या कोर्ट का दरवाजा भी खटखटाना पड़ सकता है।

गांव की प्राचीनतम श्री धार्मिक रामलीला मंचन हेतु रिहर्सल प्रारंभ

कनीना। आसपास के 30 गांव में गांव के प्राचीनतम रामलीला मंचों में शुमार श्री आदर्श रामलीला ट्रस्ट गांव भोजवास के बीच में सन् 1965 से लगातार भगवान राम की लीला का मंचन होता आ रहा है। जिसमें भोजवास के साथ-साथ लगते गांव पड़तल, ढाणा, मोडी, बोहका, मानपुर, खैराना, खैरानी, सुंदरत, डिगावन, कोका, गोमला, गोमली, ढाणी जायवत, राता, मोहल्ला, खारीवाड़ा आदि अनेक गांवों के लोग इस भव्य रामलीला मंचन को देखने के लिए आते हैं। इस वर्ष श्री धार्मिक रामलीला ट्रस्ट के अनुभवी, वरिष्ठ एवं सुलझे हुए कलाकारों द्वारा भुभु राम की 58वीं रामलीला का भव्य मंचन आगामी 15 अक्टूबर से किया जाएगा। उक्त जानकारी देते हुए संस्था के सदस्य बाबूलाल गेहल्ले ने बताया कि रामलीला का मंचन 15 अक्टूबर से 25 अक्टूबर तक किया जाएगा।

मनोहर लाल की कथनी करनी में कोई अंतर नहीं, सभी घोषणाएं पूरी की: रावत पृथला क्षेत्र की सभी सड़कों होंगी पूरी तरह से चकाचक

विधायक ने किया एक करोड़ 36 लाख की सड़कों का शिलान्यास

सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। पृथला विधानसभा क्षेत्र के विधायक नयनपाल रावत ने क्षेत्र के लोगों को एक करोड़ 36 करोड़ की सड़कों की सौगात देते हुए इनका शिलान्यास किया। इन सड़कों में गदपुरी एवं ततारपुर में दिल्ली मथुरा रोड से गदपुरी तक बनने वाली सड़क का विधायक नयनपाल रावत को उपस्थिति में ग्रामीणों द्वारा नारियल फुड़वाकर शिलान्यास करवाया गया। विधायक रावत ने बताया कि यह सड़क 1.150 किलोमीटर लम्बी है और करीब 29 लाख की लागत से बनेगी एवं असावटी से ततारपुर वाया जटोला तक बनने वाली सड़क जो 2 किलोमीटर लम्बी जो करीब 1.07 करोड़ की लागत से बनकर तैयार होगी। इस दौरान ग्रामीणों ने विधायक नयनपाल रावत का फूल मालाओं से स्वागत किया। इस मौके पर उपस्थितजनों को संबोधित करते हुए विधायक नयनपाल रावत ने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल की कथनी करनी में कोई अंतर नहीं है और प्रदेश के विकास के लिए जो घोषणाएं हैं और आने वाले समय में पृथला क्षेत्र में एक भी टूटी सड़क नहीं रहेगी, सभी सड़कों



विश्वास और सबका विकास की नीति के तहत कार्य किए जा रहे हैं और ग्रामीण क्षेत्रों का विकास भी शहरों की तर्ज पर किया जा रहा है। विधायक नयनपाल रावत ने कहा कि पूरे क्षेत्र में सड़कों का जाल बिछाया जा रहा है और आने वाले समय में पृथला क्षेत्र में एक भी टूटी सड़क नहीं रहेगी, सभी सड़कों

को पूरी तरह से चकाचक बना दिया जाएगा इस अवसर पर नीरज सरपंच, सुरेंद्र सरपंच, गिरिज सरपंच, रवि सरपंच, नरेश पूर्व सरपंच, सूबे, बिशन, सुखबीर, बलदेव सापता, कारन हरफली, परवीन बघेल, अजय डागर सरपंच, सहाबुद्दीन सहित अनेकों गणमान्य लोग मौजूद थे।

विधायक नरेंद्र गुप्ता ने आरएमसी रोड की जनता को समर्पित

लगभग 40 लाख रुपए की लागत से बनाई गया आरएमसी रोड

कहा कि लोग थोड़ा धैर्य बनाए रखें, गुणवत्ता युक्त कार्यों में थोड़ी देरी अवश्य होती है परंतु वह विकास स्थाई होता है

सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र से भाजपा विधायक नरेंद्र गुप्ता ने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहरलाल के नेतृत्व में फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र में विकास तेजी से गति पकड़ रहा है। उन्होंने आज हीको अपार्टमेंट्स व मैगापाई दूरिस्ट रिसॉर्ट के पास सैक्टर-16ए में आरएमसी रोड को जनता को समर्पित किया। इस अवसर पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष पंकज पूजन रामपाल, जिला सचिव मुकेश अग्रवाल, संदीप बंसल, नरेंद्र जैन सहित अनेक लोग मौजूद रहे। इस मौके पर विधायक नरेंद्र गुप्ता ने बताया कि एक ही टेंडर में उक्त दोनों आरएमसी रोड लगभग 40 लाख रुपए



की लागत से बनाई गई। उन्होंने कहा कि कोरोना के चलते विकास कार्य बाधित रहे परंतु कोरोना जाते ही मुख्यमंत्री मनोहरलाल के दिशा-निर्देश पर युद्ध गति से गुणवत्तायुक्त विकास कार्य किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र में मल्टीलेवल पार्किंग, डेवलपड रोड सहित कई सौगात मुख्यमंत्री ने उन्हें दी है और उनका प्रयास है कि फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र विकास के पमाने पर अक्वल रहे। सड़क, पानी, सीवेज के

साथ-साथ फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र को स्वच्छ रखने के लिए भी वे लगातार कार्य कर रहे हैं परंतु बिना जनभागीदारी व सहयोग के यह संभव नहीं है। उन्होंने लोगों से अपील करते हुए कहा कि लोग थोड़ा धैर्य बनाए रखें। गुणवत्ता युक्त कार्यों में थोड़ी देरी अवश्य होती है परंतु वह विकास स्थाई होता है। इस मौके पर विधायक नरेंद्र गुप्ता का स्थानीय लोगों ने जोरदार स्वागत भी किया और उनका आभार व्यक्त किया।

विद्यार्थियों को प्रदान किए कंप्यूटर सर्टिफिकेट नौकरी लगवाने के नाम पर धोखाधड़ी करने वाला काबू

सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। मानव सेवा समिति कार्यालय मानव भवन सैक्टर 10 में शनिवार को एक कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें गवर्नमेंट महिला पॉलिटेक्निक की प्रिंसिपल मीनू वर्मा ने बतौर मुख्य अतिथि भाग लेकर मानव कंप्यूटर सेंटर के 15 विद्यार्थियों को पास सर्टिफिकेट प्रदान किए। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि जरूरतमंद बच्चों को तकनीकी शिक्षा प्रदान करना सबसे बड़ा पुण्य कार्य है। मानव सेवा समिति यह पुण्य कार्य 1999 से कर रही है। समिति समाज सेवा को एक मिशन मानकर जरूरतमंदों की हर संभव



सहायता कर रही है। चेरमैन महिला मंडल उषा किरण शर्माएं अध्यक्ष कैलाश शर्मा ने मुख्य अतिथि मीनू वर्मा को सम्मान पत्रिका पहनकर स्वागत किया। सेंटर कोऑर्डिनेटर एकता मैडम ने कहा कि एक नवंबर से तीसरे बच की कंप्यूटर ट्रेनिंग शुरू की

दिल्ली यूनिवर्सिटी में प्रोफेसर की नौकरी लगवाने के नाम पर 10 लाख रुपए की धोखाधड़ी

सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। थाना सैक्टर-8 प्रभारी नवीन कुमार की टीम पुलिस चौकी सैक्टर-11 ने चेक बाउंस मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता सुबे सिंह ने बताया कि आरोपी का नाम संदीप है। आरोपी उत्तर प्रदेश के गाजियाबाद जिले की नौकरी देहात का रहने वाला है। शिकायतकर्ता महिला अपनी शिकायत में बताया कि आरोपी ने दिल्ली यूनिवर्सिटी में प्रोफेसर की नौकरी लगवाने के नाम पर 10



लाख रुपए की धिमांड की थी। जिसमें पीड़िता ने आरोपी को नकद व

ऑनलाईन 7 लाख की पेमेंट वर्ष 2017 में की थी। पीड़िता की नौकरी

नहीं लगने पर आरोपी से पैसे वापस मांगने पर आरोपी ने आनाकानी की व बाद में वर्ष 2018 में 4 लाख रुपए का चेक दिया। आरोपी द्वारा दिया गया चेक बाउंस होने पर पीड़िता ने अदालत में आरोपी के खिलाफ केस किया। माननीय अदालत तरुण चौधरी जेएमआईसी फरीदाबाद के द्वारा चेक बाउंस के केस में सुनवाई करने पर आरोपी माननीय अदालत में पेश नहीं होने पर आरोपी को 13 सितंबर 2023 को पीओ घोषित किया गया था। पुलिस चौकी सैक्टर 11 प्रभारी मोहित कुमार की टीम मुख्य सिपाही अरुण कुमार और मनोज कुमार की टीम के द्वारा अपने गुप्त सूत्रों से प्राप्त सूचना से अंशु वीरवार लोनी देहात से गिरफ्तार कर माननीय अदालत में पेश कर नियमानुसार कार्रवाई की गई।

पुलिस ने यात्रियों को किया साइबर क्राइम को लेकर किया जागरूक



सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। पुलिस कमिश्नर राकेश आर्य के निर्देश पर साइबर सुरक्षा महीना कार्यक्रम के अंतर्गत साइबर थाना सेंट्रल प्रभारी सुरेंद्र की टीम ने विभिन्न स्थलों में आमजन को साइबर ठगी करने वालों से डिवाइस को कैसे रखें सुरक्षित बचाव के बारे में विस्तार से बताया। जागरूकता ही बचाव है। साइबर स्वच्छता या साइबर सुरक्षा स्वच्छता किसी संगठन या व्यक्ति उपयोगकर्ताओं द्वारा ऐसा अभ्यास है जो उपकरणों, नेटवर्क और डेटा की सुरक्षा को बनाए रखने के लिए नियमित रूप से किया जाता है। साइबर स्वच्छता के लाभ स्वयं बोलते हैं। अच्छी साइबर स्वच्छता बनाए रखकर एक संगठन अपनी समग्र सुरक्षा स्थिति में सुधार करके परिचालन रूकावटों, डेटा समझौता और डेटा हानि के जोखिम को कम करता है। किसी उद्यम की सुरक्षा स्थिति उसके साइबर सुरक्षा कार्यक्रम की समग्र ताकत को दर्शाती है कि यह मौजूद और उभरते खतरों का सामना करने के लिए कितनी अच्छी स्थिति में है। बुनियादी साइबर स्वच्छता इष्टतम साइबर सुरक्षा प्राप्त करने की दिशा में एक लंबा रास्ता तय करती है। खराब साइबर स्वच्छता से सुरक्षा घटनाएं, डेटा समझौता और डेटा हानि हो सकती है। डेटा उच्छेदन के परिणामों में वित्तीय हानि, सकारात्मक जमाना, परिचालन डाउनटाइम, संगठनात्मक उथल-पुथल, संगठन की प्रतिष्ठा को नुकसान शामिल हो सकता है।

नाबालिग के साथ दुष्कर्म करने वाला गिरफ्तार

सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। थाना एनआईटी प्रभारी सुनीता की टीम ने दुष्कर्म के मामले में आरोपी को गिरफ्तार करने में काफ़ीबो हासिल की है। गिरफ्तार आरोपी का नाम विनय कुमार है। आरोपी मूल रूप से उत्तर प्रदेश के काठपुर देहात जिले के गांव हालदपुर का व हाल में फरीदाबाद का रहने वाला है। पीड़िता के परिजनों ने शिकायत में बताया कि आरोपी 13 वर्षीय नाबालिग लड़की को बहला-फुसलाकर कर अपने साथ ले गया था। जिसके साथ आरोपी ने दुष्कर्म की वारदात को अंजाम दिया। पुलिस टीम द्वारा मामले में कार्रवाई करते हुए लड़की को उत्तर प्रदेश के जालौन से बरामद किया गया। नाबालिग लड़की के बयान लीगल एड के सम्मुख तथा माननीय अदालत में 164 के बयान करए गए। बयान के आधार पर आरोपी के खिलाफ मामले में पोक्सो अक्ट इजाद की गई। मामले में कार्रवाई करते हुए थाना एनआईटी टीम ने आरोपी को फरीदाबाद के एनआईटी जेजे से गिरफ्तार किया है। आरोपी को मामले में पृथलाख के लिए अदालत में पेश कर 2 दिन के पुलिस रिमांड पर लिया गया। आरोपी से पुलिस रिमांड



के दौरान वारदात में प्रयोग मोटरसाइकिल को दिल्ली बद्रपुर बार्डर महरोली से बरामद किया गया। आरोपी फरीदाबाद में पिछले करीब 6 महीने से रह रहा है। आरोपी से पृथलाख के सामने आया कि आरोपी एक अस्पताल में हेल्पर का काम करता है। मामले में पृथलाख के बाद आरोपी को अदालत में पेश कर जेल भेजा गया।

एशियन गेम्स में मेडलों का शतक पूरा करने पर अग्रवाल वैश्य समाज ने लड्डू बांटे

सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। एशियन गेम्स में भारत द्वारा मेडलों का शतक पूरा करने पर ग्रेटर फरीदाबाद में अग्रवाल वैश्य समाज संस्था के पदाधिकारियों द्वारा लड्डू बांटकर खुशी मनाई। संस्था के वार्ड नंबर 34 के प्रधान नरेंद्र जैन ने बताया कि यह भारत का अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन है। हमें अपने देश और अपने खिलाड़ियों पर अत्यंत गर्व है। श्री जैन ने कहा कि ऐसे ही खिलाड़ी पदक पर पदक लाकर भारत का नाम विश्व में ऊंचा रखें। इस मौके पर अग्रवाल वैश्य समाज के प्रदेश संगठन मंत्री केदारनाथ, पंडित विनय पांडे, मनीष, रोहित गिरिधर,



ब्रह्मानंद मौजूद थे।

रक्तदान कैंप में 45 यूनिट रक्त किया एकत्रित

इंद्रजीत सिंह, भरोसा मित्र

नारनौला। नारनौल में सीएससी सेंटर मंडाणा, कोर्जिदा, फैजलीपुर, सेका, ढाणी बाठोठा, युवा साथी ग्रुप हरियाणा उद्घाटन सेवा ट्रस्ट ढाणी बाठोठा, नया सवेरा जनसेवा द्वारा और श्रीजी स्टूडियो नारनौल द्वारा प्राइमरी हेल्थ सेंटर मंडाणा में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर के मुख्य अतिथि रमेश चंद्र आर्य ने बताया कि संचालकों द्वारा सीएमपीए महेंद्रगढ़ ने पिता काटकर कैंप का शुभारंभ किया। कैंप में 45 यूनिट एकत्रित की गईं। कैंप की अध्यक्षता डा. लालचंद जीशो ने

की। कैंप में विशिष्ट अतिथि हरीश भार्गव जिला सूचना विज्ञान अधिकारी महेंद्रगढ़ तथा भाजपा युवा नेता मनोज सेकवाल रहे। मुख्यातिथि सीएमओ रमेश चंद्र आर्य ने कहा कि संस्थाओं द्वारा लगाए गए रक्तदान शिविर में लोगों ने बड़ चक्कर रक्तदान किया यह अच्छा संदेश है। इसके बाद उन्होंने विशिष्ट अतिथि के साथ मिलकर रक्तदान करने वालों को माला पहनकर एवं प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। विशिष्ट अतिथि हरीश भार्गव ने रक्तदान कर रहे युवाओं को बैज लगाए। कैंप में जिला

नागरिक अस्पताल की ब्लड बैंक टीम व रेड क्रॉस सोसाइटी का विशेष योगदान रहा। ब्लड बैंक टीम की ईचार्ज डा. संगीता यादव भी सिर में उपस्थित रही। गांव के सरपंच मुकेश कुमार, उदय सिंह लंबरदार, डा. काजल यादव, डा. गीता यादव, जीतू रईस, डा. बिशन देव शर्मा, संजय सैनी, गौतम सैनी, रोहतास नंबरदार, बनवारी पूर्व सरपंच, सुदेश, नवीन, बिरेंद्र, महिपाल सिंह, श्रीचंद्र लंबरदार, हरिराम, सुरेंद्र सिंह सुबेदार, नितेश, हरिओम, हितेश सेका, योगेश, दीक्षांत और प्रदीप आदि मौजूद रहे।

रैली

करनाल में होने वाली रैली में भाग लेंगे यूनियन के सैकड़ों वर्कर

करनाल में हुंकार रैली होगी ऐतिहासिक : वीरेंद्र

सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। सेंटर ऑफ इंडियन ट्रेड यूनियन एवं अखिल भारतीय खेत मजदूर यूनियन के आह्वान पर कल रविवार को करनाल के हनु ग्राउंड में होने वाली रैली ऐतिहासिक होगी। यह जानकारी सीटू जिला कमिटी के सैक्रेटरी वीरेंद्र सिंह डोवाल ने दी। उन्होंने कहा कि इस रैली को सफल बनाने के लिए सीटू जिला कमिटी फरीदाबाद ने पूरी ताकत झोंक दी। इस रैली में स्टार वायर वर्कर्स यूनियन, वाईएमसीए कर्मचारी यूनियन, आशा वर्कर यूनियन, ग्रामीण सफाई कर्मचारी यूनियन, आंगनवाड़ी वर्कर्स और हेल्पर यूनियन, आंटो रिक्शा ड्राइवर यूनियन, भारत गेयर वर्कर्स, हरियाणा टैक्स प्रिंट ओवरसीज वर्कर्स यूनियन, एवरी कामगार यूनियन, मिड डे मील वर्कर यूनियन, गैरियर आटो वर्कर यूनियन, चंडा फैक्ट्री वर्कर यूनियन, पायन परसीजन वर्कर यूनियन के सैकड़ों वर्कर भाग लेंगे। सीटू जिला कमिटी के नेताओं ने



रैली की तैयारी के लिए फैक्ट्री में जाकर गेटों पर मीटिंगों को संबोधित किया। परियोजना कर्मियों को भी इस रैली में शामिल होने के लिए उनकी बैठकें आयोजित करके तैयार किया गया है। इस रैली में भाग लेने के लिए

कर्मचारियों और फैक्ट्री वर्करों में भाग उतसाह है। रैली को सफल बनाने के लिए ग्रामीण सफाई कर्मचारी यूनियन के प्रधान महेंद्र सिंह, स्टार वायर के प्रधान लाला राम, वाईएमसीए के प्रधान लेखराम, आशा वर्कर

की प्रधान हेमलता, आंगनवाड़ी की प्रधान देवेन्द्र, हरियाणा टैक्स प्रिंट ओवरसीज के प्रधान सुरेंद्र मिश्रा, बीजीएल के प्रधान रवि ओएमपी के प्रधान अरविंद कुमार, बोनी पॉलीमर लिमिटेड के प्रधान धर्मेन्द्र दुबे, गैरियर आंटो लिमिटेड के जितेंद्र, एवरी कामगार के प्रधान राम तीर्थ, मिड डे मील वर्कर की प्रधान कमलेश और पायन परसीजन के प्रधान वीरेंद्र शर्मा ने गेट मीटिंगों को संबोधित करते हुए सरकार पर चारों श्रम संहिताओं को पारित करके इन्हें कारखाने के मालिकों के हक में बनाने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि अधिकांश कारखानों में श्रम कानूनों की पूरी पालना नहीं होती है। मजदूरों को मुआवजा देने से सीधे तौर पर इंकार कर देते हैं। अब काम के घंटे निर्धारित नहीं है। पहले 8 घंटे काम लिया जाता था। अब कोई समय सीमा नहीं है।



सात्विक देव, भरोसा मित्र

फरीदाबाद। थाना सूरजकुंड प्रभारी की टीम पुलिस चौकी अनखीर ने घर से लापता हुई 19 वर्षीय लड़की को बरामद करने का सहायनीय कार्य किया है। पुलिस प्रवक्ता सुबे सिंह ने बताया कि गुमशुदा लड़की 3 अक्टूबर को अपने घर से बिना बताए निकल गई थी। जिसको परिजनों के द्वारा काफी तलाश किया गया जिसके नहीं मिलने के कारण घर से अपनी सहेली को पास बिना बताए निकल गई थी। पुलिस की टीम द्वारा परिजनों को सख्त हिदायत देते हुए गुमशुदा लड़की को हवाले किया है। गुमशुदा लड़की के परिजनों ने पुलिस टीम का तहे दिल से धन्यवाद किया।

खबर फटाफट

आई फोन नहीं मिला तो फांसी पर लटक गया

कुरुक्षेत्र : लाडवा के गांव बूढ़ा में एक युवक ने आई फोन नहीं मिलने पर नाराज होकर फंदा लगाकर अपनी जान दे दी। सुबह परिजनों को उसका शव फंदे पर लटका मिला। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। विकास अपने माता-पिता का इकलौता बेटा था और आई फोन दिलाने की जिद कर रहा था। पिता कर्मबीर ने बताया कि शुक्रवार की रात को उसका बेटा विकास ने उससे कहा था कि सुबह वह आइटी की मंडी में सब्जी देने चला जाएगा। इसलिए उसे सुबह जल्दी उठा देना। सुबह वह उसे उठाते गया तो देखा कि वह फंदे पर लटका हुआ था।

स्कोर्पियो की टक्कर से दो महिलाओं की मौत

करनाल : नेशनल हाईवे पर तेज रफ्तार स्कोर्पियो ने 2 वाहनों को टक्कर मार दी। जिससे दो महिलाओं की मौत हो गई। बताया जाता है कि नशे में धुत ड्राइवर स्कोर्पियो लेकर फरार हो गया। पुलिस ने उसका पीछा मेरठ चौक के पास से पकड़ लिया। दुर्घटना दिल्ली-चंडीगढ़ नेशनल हाईवे पर तरावड़ी के पास हुआ। पुलिस के अनुसार कई अन्य लोगों को गंभीर चोटें भी आईं। ड्राइवर को हिरासत में लेकर पूछताछ की जा रही है।

लिंग पैलल नहर टूटने से फसल हुई जलमग्न

सोनीपत: गांव बड़वासनी के पास करियर लिंग पैलल (सीएलसी) नहर फिर से टूटने पर किसानों की फसलें जलमग्न हो गईं। बता दें इस नहर से दिल्ली में पेयजल आपूर्ति की जाती है। ग्रामीणों ने बताया कि रात करीब 12 बजे यह नहर टूट गई थी। आशंका है कि इससे दिल्ली में पेयजल आपूर्ति भी प्रभावित हो सकती है। सिंचाई विभाग का दावा कर रहा है कि पानी को पश्चिमी यमुना लिंग नहर में डायवर्ट कर दिया है। इससे दिल्ली को पूरे पानी की आपूर्ति हो सकेगी। नहर टूटने के कारणों का पता लगाया जा रहा है। गोहाना-सोनीपत रोड से पानी बहने से वाहन चालकों की परेशानी का सामना करना पड़ा। रात को सूचना मिलते ही सिंचाई विभाग के एक्सपर्ट गुलशन कुमार टीम के साथ मौके पर पहुंच गए थे। उन्होंने पानी के बहाव को रोकने का प्रयास किया।

धान व कपास फसल नष्ट करने का आरोप लगाया

जाँद : नरवाना के गांव दनौदा खुर्द में एक किसान ने आरोप लगाया है कि तीन लोगों ने उसकी धान और नरमा की फसल पर राउंड-अप कीटनाशक दवा का स्प्रे कर के उन्हें नष्ट कर दिया। किसान ने कहा कि उसे जान से मानने की धमकी भी दी गई है। सदर थाना नरवाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पीड़ित किसान के अनुसार उसकी फसलें पक कर तैयार हो चुकी थीं और जल्द उनकी कटाई की जानी थी। उसने बताया कि जब वह खेत में नहीं था तब तीन आदमी आए और फसलों पर राउंड-अप कीटनाशक दवा का स्प्रे कर दिया। इससे दोनों नष्ट हो गईं। उसके आपत्ति करने पर उन्होंने उसे जान से मारने की धमकी भी दी।

युवक को सर्बिया में बंधक बनाया

अंबाला : जिले के एक युवक को अमेरिका भेजने के नाम पर ने सर्बिया में बंधक बना लिया गया है। वहां उसे तरह-तरह की प्रताड़ना दी गई। युवक को रिहा करवाने के नाम पर परिजनों से लाखों रुपए लिए गए हैं। अमेरिका में रह रहे बड़े भाई ने किसी तरह प्रयास करके आरोपियों की चुर्गल से छूटे भाई को निकाला और अपने पास बुलाया। इस बारे में युवक की मां ने एस्प्री जर्नलपि सिंह रंधावा से मुलाकात करके कार्रवाई की गुहार लगाई। पुलिस ने कार्रवाई करते हुए पिछवाड़े की 2 आरोपी एजेंट के खिलाफ इमिग्रेशन एक्ट समेत विभिन्न धाराओं के तहत केस दर्ज कर आगामी कार्रवाई शुरू कर दी है।

छेड़छाड़ के दोषी बुजुर्ग को सुनाई पांच साल की जेल की सजा

रोहतक : शनिवार को एएसजे नरेश कुमार की फास्ट ट्रैक कोर्ट ने एक कालीनी की आठ साल की बच्ची से अश्लील हरकत करने के मामले में 65 साल के बुजुर्ग को पांच साल कैद व तीन हजार रुपये जुर्माने की सजा सुनाई है। जुर्माना न भरने पर उसे अतिरिक्त सजा भुगतनी होगी। जानकारी के अनुसार बच्ची जब वह गली में खेल रही थी, तब कालीनी के ही बुजुर्ग गली से गुजर रहे थे। उसने पहले उन्हें राम-राम कहा और फिर पर छू लिए। बुजुर्ग ने उसे पकड़ लिया और अश्लील हरकत की। वह रौंते लगी। जब आरोपी ने उसे छोड़ा, महिला आरोपी के घर गई और आपत्ति जताया। फिर पति-पत्नी ने पुलिस को शिकायत दी। सिटी पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। इसके बाद अदालत में केस शुरू हुआ।

सिरसा-नोखा-सिरसा मेला स्पेशल ट्रेन 13 से चलेगी

हिसार : गुरु जम्भेश्वर मेले के अवसर पर अतिरिक्त यात्री यातायात को देखते हुए यात्रियों की सुविधा के लिए रेलवे की ओर से 13 अक्टूबर से सिरसा-नोखा-सिरसा मेला स्पेशल (01 ट्रेन) रेलसेवा का संचालन किया जा रहा है। उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी कैप्टन शशि किरण ने बताया कि गाड़ी संख्या 04715, सिरसा-नोखा मेला इस दिन सिरसा से सुबह 07.45 बजे रवाना होकर शाम 6.00 बजे नोखा पहुंचेगी। उन्होंने बताया कि गाड़ी संख्या 04716, नोखा-सिरसा मेला स्पेशल 15 अक्टूबर को नोखा से सुबह 9.00 बजे रवाना होकर शाम 06.45 बजे सिरसा पहुंचेगी। यह रेलसेवा मार्ग में डींग, भट्ट, मंडी आदमपुर, जाखोद खेडा, हिसार, चंडीद, सिवाना, झुपा, सातलुपुर, चूरु, रतनगढ़ व बीकानेर स्टेशनों पर उदरार करेगी। यह ट्रेन हिसार रेलवे स्टेशन पर सुबह 9.20 बजे पहुंचेगी। यहां पांच मिनट उदरार के बाद रवाना होगी।

हिसार में कृषि मेले की तैयारियां पूरी

हिसार: हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में रविवार से तीन दिवसीय कृषि विकास मेले का आयोजन होगा। मेले का शुभारंभ रविवार को उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ करेंगे। मेले की तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। कृषि विकास मेले की तैयारियों का शनिवार को डीसी उतम सिंह व एस्प्री मोहित हंडा ने जायजा लिया। मेले में सुरक्षा के कड़े प्रबंध किए गए हैं। मेले में हरियाणा के साथ ही राजस्थान और पंजाब के किसान भी पहुंचेंगे।

प्रकाश एंव मुद्रक सुमित सैनी द्वारा भरोसा फाउंडेशन के लिए 401, नारकंडा अपार्टमेंट, सेक्टर 31 गुरुग्राम (हरियाणा) से प्रकाशित एवं दैनिक भास्कर प्रैस खिजरी 82.5 किलोमीटर माइलस्टोन, दिल्ली-जयपुर नेशनल हाईवे नंबर 48, नियर श्री तीरुपति जी फिलिंग स्टेशन रोड़ी हरियाणा से मुद्रित। फोन नंबर- 0124 4257131, ई-मेल dainikbharosa@gmail.com अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं संपादन हेतु पी.आर.बी एक्ट के अंतर्गत उत्तरदायी। समस्त विवाद गुरुग्राम न्यायालय के अधीन ही होंगे।

कमीशन ने इसकी सभी तैयारियां पूरी कर ली हैं

गुप-डी मर्ती की परीक्षा के बाद परिणाम एक महीने में होगा जारी

आयोग ने सीएम से मांग की गई है कि परीक्षा में करीब 12 लाख युवा हरियाणा रोडवेज की बसों में यात्रा करेंगे, अतः किराया माफ होना चाहिए



एक शिफ्ट में इन केंद्रों पर 3,47,869 परीक्षार्थी एग्जाम में बैठ सकेंगे। इसी माह में होने वाली गुप डी के युवाओं के लिए बसों में मुफ्त यात्रा पर अभी फैसला नहीं हो पाया है। हालांकि आयोग की ओर से सीएम से मांग की गई है कि परीक्षा में करीब 12 लाख युवा हरियाणा रोडवेज की बसों में यात्रा करेंगे। ऐसे में इन युवाओं का बस का किराया माफ होना चाहिए। इस संबंध में बताया गया कि अब सीएम



ओर से रोडवेज बसों में मुफ्त यात्रा का फैसला किया गया था। 21 और 22 अक्टूबर को होने वाली इस परीक्षा का समय सुबह 10 से 11.45 बजे और दोपहर बाद 3 से 4.45 बजे तक का रहेगा। बता दें कि इस परीक्षा के लिए करीब 11.5 लाख लोगों ने आवेदन किए हैं। इस संबंध में चेयरमैन भोपाल सिंह खदरी ने बताया कि महिलाओं के सेंटर 50 किलोमीटर से दूर नहीं रहेंगे। उन्होंने बताया कि नेशनल टैस्टिंग एजेंसी की तरफ से जो भी एडमिट कार्ड जारी किए जाएंगे उन पर सही एड्रेस ही दिया जाना चाहिए। उन्होंने बताया कि इस बात के लिए एनटीए को आयोग की ओर से आवश्यक दिशा निर्देश जारी किए गए हैं।

पंचकुला में परीक्षा केंद्र

परीक्षाओं की बारे में कमीशन के चेयरमैन भोपाल सिंह खदरी ने बताया कि इमारतों के दौरान पंचकुला में परीक्षा केंद्र बनाए जाएंगे। यहां पर भी परीक्षाएं कराई जा सकती हैं।

हाउसिंग बोर्ड 26 अक्टूबर से शुरू करेगा 17 जिलों में संपत्तियों की नीलामी

ईएमडी डिपॉजिट के लिए अंतिम तिथि 23 अक्टूबर रखी गई



भरोसा मित्र

चंडीगढ़। हाउसिंग बोर्ड राज्य के 17 जिलों में संपत्तियों की नीलामी शुरू करेगा। इनमें आवासीय, व्यवसायिक एवं संस्थागत संपत्तियों की ई-ऑक्शन की जाएगी। रोहतक, सोनीपत, हिसार, पानीपत, रेवाड़ी, पलवल, सोनीपत, यमुनानगर, अलीपुर, झज्जर, सिरसा, फरीदाबाद, कुरुक्षेत्र, फतेहबाद, सोहना, अंबाला केंद्र व करनाल में रजिस्ट्रेशनल प्रॉपर्टी शामिल है।

जबकि बहादुरगढ़ में इंस्टीट्यूशनल प्रॉपर्टी तथा सिरसा तथा मलौडा में कॉमर्शियल प्रॉपर्टी की ई-नीलामी की जाएगी। जानकारी के अनुसार बोर्ड ने बताया गया है कि एचटीटीपी://एचबीएच.गोव.इ.न.पोर्टल के माध्यम से 26 अक्टूबर को ई-नीलामी होगी।

ईएमडी (अर्नेस्ट मनी डिपॉजिट) डिपॉजिट के लिए 23 अक्टूबर की लास्ट डेट फिक्स की गई है। इस तिथि तक आवेदकों को अपना आवेदन करना होगा। पत्रकार वार्ता एक हजार रुपए व 18 प्रतिशत जीएसटी पंजीकरण शुल्क तथा 500 रुपए व 18 प्रतिशत जीएसटी प्रोसेसिंग शुल्क निर्धारित किया गया है। बोर्ड की ओर बताया गया कि ई-नीलामी उक्त पोर्टल पर

विभिन्न दलों के नेता व कार्यकर्ता कांग्रेस में हुए शामिल

सभी ने हड़त और उदयमान के नेतृत्व में आस्था व्यक्त की

भरोसा मित्र

चंडीगढ़। हरियाणा कांग्रेस में एकबार फिर बड़े पैमाने पर ज्वारिंग हुई है। बीजेपी, जेजेपी, इनलो, आप, अकाली दल और आरएसएस समेत विभिन्न संगठनों के 100 से ज्यादा पदाधिकारियों, सरपंचों, पंचों, पूर्व अधिकारियों और सैकड़ों की तादाद में सक्रिय कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस पार्टी का दामन थामा। इनमें 36 विद्यार्थी से संबंध रखने वाले इन नेताओं में प्रमुख रूप से रेखा दहिया (आप महिला जिला अध्यक्ष, रेवाड़ी) और पूर्व प्रत्याशी बावल विधानसभा, राजकुमार बाल्मीकि (जेजेपी, पूर्व प्रदेश महासचिव, एससी प्रकोष्ठ), विनीत सिंह चिकारा (आरएसएस, जिला अध्यक्ष, संरक्षण विभाग, सोनीपत), डॉ. राजेंद्र सिंह भट्टी (शिरोमणि अकाली दल, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष, बुद्धिजीवी प्रकोष्ठ), धर्मबीर धनखड़ (जेजेपी, प्रदेश महासचिव, बुद्धिजीवी प्रकोष्ठ एवं सीएम विंडो सदस्य), रणसिंह मलिक (इनलो पूर्व जिला अध्यक्ष, कर्मचारी संघ, सोनीपत), रोहित नागर, मोहित मलिक, रोहन नैन (बीजेपी जिला

कार्यकारिणी सदस्य, सोनीपत) शामिल रहे। इनके साथ उमेश सिंह (सेवानिवृत्त एचसीएस), बलवान सिंह (जेजेपी महासचिव, खरखोदा), ईश्वर रोहिहख (जेजेपी उप-प्रधान, बीसी सेल, खरखोदा), पवन जोगी (जेजेपी सचिव, बीसी सेल, खरखोदा), नरेंद्र हुड्डा (आप उपाध्यक्ष, यूथ विंग, सोनीपत), साहिल राणा (बीजेपी उपाध्यक्ष, एससी मोर्चा, सोनीपत), दिलबाग सिंह (पूर्व जिला महासचिव, युवा मोर्चा, खरखोदा), रामेश्वर पुरूसानी बिरनोई (प्रबंधक, दिल्ली बिर्नोई मंदिर, हलका आदमपुर), विक्रम धनाना (इनलो, पूर्व युवा जिला महासचिव, रेवाड़ी), बिजेन्द्र सिंवाह (इनलो, पूर्व जिला महासचिव, सोनीपत), मनजीत मलिक (जेजेपी, युवा जिला महासचिव, सोनीपत), प्रकाश नखवाल (जेजेपी, हलका उप-प्रधान, बरोदा), बलवान प्रजापत (उपप्रधान, बीसी सेल, गजौर), राबिन मलिक (जेजेपी पूर्व युवा हलका अध्यक्ष, सोनीपत), किताब सिंह (जेजेपी, हलका सचिव, गजौर), प्रवीण प्रजापत (जेजेपी, हलका सचिव, बीसी सेल, गजौर), महेंद्र प्रजापत (जेजेपी, हलका महासचिव, खरखोदा), धनसिंह कश्यप (जेजेपी, हलका महासचिव, गोहाना), जय भिखान मलिक (जेजेपी, हलका



महासचिव, गोहाना), वीरेंद्र लकड़ा (इनलो, पूर्व युवा हलका अध्यक्ष, सोनीपत), राजेंद्र पांचाल (इनलो, पूर्व हलका अध्यक्ष, बीसी सेल, खरखोदा), रमेश दहिया (जेजेपी, हलका उपाध्यक्ष, खरखोदा), बिहू सरोहा (पूर्व चेयरमैन, ब्लॉक समिति, गजौर), हेमचंद्र दहिया (सरपंच), सुधीर मलिक (सरपंच), प्रवारी रिजकराम दहिया (कर्मचारी प्रकोष्ठ), रिटायर्ड हेड मास्टर कृष्ण लाल (कर्मचारी प्रकोष्ठ), ऐडवोकेट प्रमोद पॉन्बिया (अध्यक्ष प्रकोष्ठ), रोहित धनकड़ (युवा नेता), पूर्व सरपंच धर्मबीर दहिया, पूर्व सरपंच राजकुमार, पूर्व सरपंच जयभंगवान यादव, जेजेपी नेता डॉक्टर नरेश लोहचव, आनंद मलिक (इनलो नेता, जुलाना) ने भी कांग्रेस की नीतियों में आस्था व्यक्त करते हुए पार्टी ज्वारन की। इस कड़ी में फतेहबाद सरपंच एसोसिएशन, हलका रतिया से रमेश (सरपंच), अनिल कंबोज (सरपंच), मोनपाल कंबोज (सरपंच), हेमराज शाक्य (संघ),



प्रेम कंबोज (ब्लॉक समिति सदस्य), पंच जगदीश कंबोज, पंच जगदीप सिंह, पंच सिमरनजीत सिंह, पंच जसकरण सिंह एडवोकेट, भारतीय किसान यूनियन जिलाध्यक्ष फतेहबाद रामेश्वर, कालू राम पंच, सीताराम पंच, रविंदर पंच, सोनू पंच, सुनील यादव (सोशल मीडिया प्रभारी, बीजेपी साल्हावास मण्डल) और प्रधान किशन मलिक (अध्यक्ष) ने एकसाथ कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की। सभी ने पूर्व मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हलका व प्रदेश अध्यक्ष चौधरी उदयभान के नेतृत्व में आस्था व्यक्त की। दोनों नेताओं ने सभी का कांग्रेस में स्वागत किया और पूर्ण मान-सम्मान का भरोसा दिलाया। इस मौके पर राज्यसभा सांसद दीपेंद्र हुड्डा भी विशेष तौर पर मौजूद रहे। उन्होंने कहा कि नई ज्वारिंग से पार्टी में नये जोश का संचार होता है। उन्हें उम्मीद है कि सभी साथी कांग्रेस की नीतियों और घोषणाओं को जन-जन तक पहुंचाएंगे।

सत्ता की मूख ने बिगाड़ा राहुल गांधी का संतुलन : जयप्रकाश दलाल

कभी सुरजेवाला वोट को धिक्कारते हैं तो कभी कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष अमरु भापा का प्रयोग करते हैं



भरोसा मित्र
चंडीगढ़। कृषि मंत्री जयप्रकाश दलाल ने आज कहा कि सत्ता की भूख ने राहुल गांधी का संतुलन बिगाड़ दिया है। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी को सोच समझकर राजनीति करनी चाहिए। यह सत्य है कि भारत दुनिया का सबसे बड़ा लोकतंत्र है, यहां हर आदमी को अपनी बात कहने का

अधिकार है, लेकिन भापा का, लेकिन कायम रहना चाहिए। दलाल ने कहा कि कभी सुरजेवाला वोट को धिक्कारते हैं तो कभी कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करते हैं अमरु भापा का प्रयोग कभी राहुल की मां ने कहा मोदी को मौत का सीढ़ार कहती हैं। राहुल को रावण कहने के सवाल पर दलाल ने कहा कि कांग्रेस की नीति को देखते हुए राहुल को जो कहा जा रहा है कांग्रेसी है वैसे ही। आम आदमी पार्टी पर दलाल ने कहा कि जब तक हरियाणा के हिस्से का एसवाईएल का पानी नहीं मिलता तब तक हरियाणा के लोगों मन में केजरीवाल के लिए कोई जगह नहीं है। उन्होंने कहा कि दिल्ली में प्रदूषण यहां कि किसानों की चपजह से नहीं है। हम चाहते हैं कि किसान बिल्कूल ना चलाएं पराली इसलिए हमने एक सप्ताह पहले शुरू की धान की एक्ट। पराली जलाने की घटनाएं पंजाब में हरियाणा से 10 गुना ज्यादा होती है हरियाणा नहीं है प्रदूषण की वजह। बाहर का बाजार बीजेपी नेताओं द्वारा

हरियाणा में लाने के विपक्ष के आरोपों पर बोले दलाल ने कहा कि हरियाणा में खरीदा जा रहा है सिर्फ हरियाणा के किसानों का बाजार, उन्हीं के खातों में सीधे पेसेडाले जा रहे हैं। खास बात है कि जिन्होंने करवाया पंजीकरण उन्हीं का खरीदा जा रहा है बाजार। उन्होंने दावा किया कि हरियाणा में नहीं बेच पाया कोई बाहर का बाजार एक जिले के किसान ने दूसरी जगह दिखाई भी है तो उसकी कर रहे हैं खानबान। कृषि मंत्री ने कहा कि एक सप्ताह पहले शुरू की धान की धान की बिनाइ व कटाई में ज्यादा समय मिले। ससे पराली जलाने की घटनाएं भी हुई

हुई हैं। एमएसपी से भी धान की खरीद ज्यादा दामों पर हो रही है। अर्थात् लाख मेट्रिक टन बाजरी की हुई है फैंड ने बाजार 80हजार मेट्रिक टन खरीदा है। कांग्रेस संगठन के सवाल पर बोले जयप्रकाश दलाल पहले प्रदेश अध्यक्ष के साथ बनाए कार्यकारी अध्यक्ष अब जिला अध्यक्षों के साथ भी कार्यकारी अध्यक्ष बनाए जाने की चर्चा पर भी दलाल ने चुटकी ली। उन्होंने कहा कि इस प्रथा के मुताबिक हर हल्के में होंगे चार प्रत्याशी। आज कांग्रेस में यही झगड़ा है। कांग्रेस चीजों को नहीं कर पा रही मैनेजा। उसके अंदर गुटबाजी समाप्त नहीं हो पा रही।

मानसिक स्वास्थ्य संस्थान ने डिजिटल एकेडमी शुरू करने की घोषणा की

घर बैठे पाएं मानसिक तनाव दूर करने के परामर्श

भरोसा मित्र

रोहतक। मानसिक स्वास्थ्य संस्थान के निदेशक कम सीईओ डॉ. राजीव गुप्ता ने बताया कि डिजिटल एकेडमी शुरू की जाएगी। इसके शुरू होने के बाद मरीजों को घर बैठे भी परामर्श दिया जा सकेगा। इसन बीमारी होने पर स्वस्थ होने के लिए तो ध्यान देना ही है, उनका प्रयास है कि लोग कोशिश करें कि स्वस्थ हैं तो स्वस्थ रहने की कोशिश करें और खुद को बीमारी से बचाकर रखें।

अपत्रकार वार्ता के डॉ. राजीव गुप्ता ने दौरान मानसिक स्वास्थ्य को लेकर अहम जानकारी साझा की। उन्होंने बताया कि मानसिक तनाव का एक बड़ा कारण छोट्टा परिवार है। जो अपने दोस्तों, रिश्तेदारों व समाज के साथ ज्यादा समय व्यतीत नहीं करना चाहते, यह बहुत गलत है। हमें अपने लोगों के साथ कुछ समय जरूर बिताना चाहिए। उन्होंने बताया कि आज हमने खुद को बहुत संबंद कर लिया है। हम सिर्फ मोबाइल से रिफर कर रहे हैं और सिर्फ मोबाइल को ही अपनी दुनिया समझ लिया है। हम थोड़ी देर भी एसी के बिना नहीं रह सकते, कुछ कदम पैदल चलने से हिचकिचाते हैं। हमें खुद के लिए जागरूक होना होगा और प्रतिदिन व्यायाम के लिए समय निकालें और पेड़ लगाकर अच्छा वातावरण बनाएं। डा. गंगा के अनुसार मानसिक स्वास्थ्य संस्थान 7 से 13 अक्टूबर तक मानसिक स्वास्थ्य सप्ताह मनाकर विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से आमजन को मानसिक स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करेगा। इस वर्ष की थीम मानसिक स्वास्थ्य एक सार्वभौमिक मानवाधिकार रखी गई है। जिसकी शुरुआत हो चुकी है। रविवार को गुरुग्राम में डॉ. ज्योति कपूर द्वारा सीसीबल यूज आफ सेंस ऑर्गन फॉर हेल्थ एंड वेल



बिंग विषय पर परिचर्चा रखी गई है। उन्होंने बताया कि सोमवार को मानसिक स्वास्थ्य पर व्याख्यान आयोजित किया जाएगा। मंगलवार को मुख्यअतिथि के तौर पर कुलपति डॉ. अनिता सक्सेना व विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. एचके अग्रवाल,

निदेशक डॉ. एएसएस लोहचव, डीन डॉ. कुलदीप लोहार, डीन एकेडमिक अग्रेश्वर डॉ. अशोक चोहरान द्वारा चौधरी रणबीर सिंह से मिले। उन्होंने कहा कि इस प्रथा के मुताबिक हर हल्के में होंगे चार प्रत्याशी। आज कांग्रेस में यही झगड़ा है। कांग्रेस चीजों को नहीं कर पा रही मैनेजा। उसके अंदर गुटबाजी समाप्त नहीं हो पा रही।

पानीपत में पटाखे चलाने की अनुमति दे घंटे ही मिली

पानीपत : स्थानीय प्रशासन ने दीपावली पर आतिशबाजी को लेकर सख्त निर्देश जारी किए हैं। जिसके तहत लोग दीपावली पर केवल 2 घंटे ही पटाखे जला पाएंगे। इस बार वह भी सिर्फ ग्रीन पटाखे चलाने की अनुमति दी गई है। साथ ही इसका उल्लंघन करने वालों पर छठ न सख्त कार्रवाई के निर्देश जारी किए हैं।

हरियाणा राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड की ओर से प्राप्त दिशा निर्देशों के तहत, डीसी वीरेंद्र कुमार दहिया ने दंड प्रक्रिया नियमावली 1973 की धारा 144 और दा एक्सप्लोसिव एक्ट 1884 एंड दा एक्सप्लोसिव रूल्स के तहत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए जिला में ग्रीन पटाखों को छोड़कर किसी भी तरह के पटाखों, लड़काने पटाखों और लड्डियों (अग्निशमन कार्यों में प्रयोग होने वाले बैरियम लवण) इत्यादि के उत्पादन, बिक्री और जलाने पर प्रतिबंध लगाने के आदेश जारी किए हैं।